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Contacts

phone 0039 0761 758500 - estero@unopiu.it - www.unopiu.com

Orders
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Unopiù S.p.A.- International Sales Department
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phone 0039 0761 758986 - up.contract@unopiu.com
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QUADRA

stackable chair

stackable small armchair

panel salmon cord

panel kit salmon cord

panel kit salmon cord

panel kit salmon cord

panel salmon cord

panel kit salmon cord

panel kit salmon cord

panel salmon cord

panel mustard cord

panel kit mustard cord

panel kit mustard cord

panel kit mustard cord

panel mustard cord

panel kit mustard cord

panel kit mustard cord

panel mustard cord

panel blue cord

panel kit blue cord

panel kit blue cord

panel kit blue cord

panel blue cord

panel kit blue cord

panel kit blue cord

panel blue cord

armchair structure

chaise-longue structure

dog bed structure

sunlounger

coffee table square

Sofa structure

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

PAMOSED

PAMOBRSE

GRISESA

GRI2DISA

GRICLSA

GRI3DBSA

GRILESA

GRI4TABASA

GRI2DISA

GRISESA

GRISEMO

GRI2DIMO

GRICLMO

GRI3DBMO

GRILEMO

GRI4TABAMO

GRI2DIMO

GRISEMO

GRISEBL

GRI2DIBL

GRICLBL

GRI3DBBL

GRILEBL

GRI4TABABL

GRI2DIBL

GRISEBL

PAMOPOL

PAMOCL

PAMODB

PAMOLET

PAMOTB

PAMODIV

52 / 58 / 86 - seat 43

60 / 58 / 86 - seat 43

64 / 74 / 69 - seat 48

64 / 74 / 76 - seat 35

73 / 55 / 21 - seat 8

203 / 78 / 80 - seat 30

68 / 68 / 31

159 / 74 / 76- seat 48

440

510

85

130

85

150

80

190

130

85

85

130

85

150

80

190

130

85

85

130

85

150

80

190

130

85

920

670

410

1.370

570

1.300

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

set of cushions for armchair

set of cushions

cushion

set of cushions for armchair

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

set of cushions for armchair, Colour Collection

set of cushions, Colour Collection

cushion, Colour Collection

set of cushions for armchair, Colour Collection

CUPAMOSED

CUPAMOSED

CUPAMOPOL

CUPAMOCL

CUPAMODB

CUPAMODIV

CUPAMOSED

CUPAMOSED

CUPAMOPOL

CUPAMOCL

CUPAMODB

CUPAMODIV

75

75

300

140

90

550

---

---

---

---

---

---

001

001

001

001

001

001

...

...

...

...

...

...

(2 items - seat and backrest)

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

(2 items - seat and backrest)

(4 items - seat and backrest)

(2 items - seat and backrest)

(2 items - seat and backrest)

(4 items - seat and backrest)



5

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

teak
coffee table rectangular

WELTABR 139 / 83 / 19 1.080

armchair structure
WELPO
WELCPO

91 / 91 / 68 - seat 42

92 / 92 / 68 - seat 42

70 / 40 / 20
70 / 40 / 20

2.570
2.800

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

cushion for backrest, Colour Collection

WELCUPO
WELCUPO

300
---

001
...

teak
teak and cord

left corner module structure

left corner module structure

WELANS90

WELANS130

WELCANS90

WELCANS130

91 / 91 / 68 - seat 42 

138 / 91 / 68 - seat 42 

92 / 92 / 68 - seat 42 

80 / 40 / 20

80 / 40 / 20

134 / 92 / 68 - seat 42 

63 / 40 / 20

63 / 40 / 20

1.870
2.330

2.700
3.180

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

WEL90CUS

WEL130CUS

WEL90CUS

WEL130CUS

001

001

...

...

330

470

---

---

right corner module structure

right corner module structure

WELAND90

WELAND130

WELCAND90

WELCAND130

91 / 91 / 68 - seat 42 

138 / 91 / 68 - seat 42 

92 / 92 / 68 - seat 42 

134 / 92 / 68 - seat 42 

1.870
2.330

2.700
3.180

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

WEL90CUD

WEL130CUD

WEL90CUD

WEL130CUD

001

001

...

...

330

470

---

---

teak

teak

teak

teak

teak and cord

teak and cord

teak and cord

teak and cord

backrest module structure teak

backrest module structure teak and cord

WELSPA

WELCSPA

78 / 91 / 68 - seat 42 

77 / 92 / 68 - seat 42 

80 / 40 / 20

80 / 40 / 20

1.410

1.750

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

WELCUSP

WELCUPU

WELCUSP

WELCUPU

330

330

---

---

001

001

...

...

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

WELCUPU
WELCUPU

330
---

001
...

teak
pouf structure 

WELPU 66 / 85 / 34 - seat 42 1.100

teak
coffee table square 

WELTABQ 55 / 55 / 19 550

WELCOME

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

001
...

cushion for backrest, Diamante colour WELCU70SC
WELCU70SC

160
---

001cushion backrest, Diamante colour WELCU80SC 170
...cushion backrest, Colour Collection WELCU80SC ---

001cushion backrest, Diamante colour WELCU80SC 170
...cushion backrest, Colour Collection WELCU80SC ---

001
...

cushion backrest, Diamante colour
cushion backrest, Colour Collection

(for each module purchase 2 items)
(for each module purchase 2 items)

WELCU63SC
WELCU63SC

150
---
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Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

LES ARCS

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

CULSSED

CULSPAN

CULSSED

CULSPAN

001

001

...

...

90

170

---

---

LSALSEDBRG

LSPANALG

LSALTA70G

LSALTA120G

LSALSEDBRB

LSPANALB

LSALTA70B

LSALTA120B

LSALSEDBRAO

LSPANALAO

LSALTA70AO

LSALTA120AO

LSALSEDBRR

LSPANALR

LSALTA70R

LSALTA120R

LSALSEDBRRA

LSPANALRA

LSALTA70RA

LSALTA120RA

LSALSEDBRT

LSPANALT

LSALTA70T

LSALTA120T

LSALSEDBRV

LSPANALV

LSALTA70V

LSALTA120V

chair structure in aluminium

bench structure in aluminium

table structure in aluminium

table structure in aluminium

white

white

white

white

graphite

graphite

graphite

graphite

avio

avio

avio

avio

red

red

red

red

antique pink

antique pink

antique pink

antique pink

dove grey

dove grey

dove grey

dove grey

green

green

green

green

57 / 61 / 83 - seat 44

106 / 61 / 83 - seat 44

Ø 70 H 74

Ø 120 H 74

600

950

1.600

2.100

600

950

1.600

2.100

690

1.090

1.840

2.420

690

1.090

1.840

2.420

690

1.090

1.840

2.420

690

1.090

1.840

2.420

690

1.090

1.840

2.420

see from p. 36 

see from p. 36 
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armchair coffee greige

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

LSPOF 115 / 86 / 76 - seat 40 2.010

LES ARCS

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

LSCUPO
LSCUPO

001
...

415
---

sofa coffee greige

coffee table rectangular

LSDIF

LSTB

195 / 86 / 76 - seat 40

103 / 80 / 21

2.850

1.170

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

LSCUDI
LSCUDI

001
...

630
---

cushion backrest, Diamante colour
cushion backrest, Colour Collection

CULS
CULS

001
...

160
---

cushion backrest, Diamante colour
cushion backrest, Colour Collection

CULS
CULS

001
...

160
---see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

FIRE TABLE

square table with aperture 

bioethanol brazier

aluminium container in graphite

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

TABRBIO

BRBIO

TABRVA

80 / 80 / 49

18 / 40 / 10

45 / 18 / 20

920

800

280
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small armchair

Small armchair in teak and cord

sunlounger

Island side footrest with wheels

PEVSETE

PEVSETC

PEVLET

PEVISOPP

58 / 60 / 80 - seat 45

60 / 54 / 72 - seat 42

204 / 66 / 85 - seat 35

80 / 40 / 1 4

650

595

1.430

460

cushion, Diamante colour

cushions, Diamante colour

cushion, Colour Collection

cushions, Colour Collection

CUPEVISOPP

CUPEVSE

CUPEVISOPP

CUPEVSE

150

65

---

---

001

001

...

...

cover dove grey
cover hemp white
cover brown

Small armchair structure in teak
and stainless steel AISI316

PEVREGTT
PEVREGTBC
PEVREGTBR

PEVREG 60 / 50 / 86 - seat 45

300
110
110

540

45

45

75

50

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C60

C60

C206

C69

PEVERO

armchair structure

sofa structure

sofa structure

island structure

island side table

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

PEVPOL

PEVDI2P

PEVDI3P

PEVISO

PEVISOTB

94 / 83 / 60 - seat 39

150 / 83 / 60 - seat 39

200 / 83 / 60 - seat 39

Ø 160 H 60 - seat 34

80 / 40 / 28

980

1.430

1.760

3.380

745

cushions, Diamante colour

cushions, Diamante colour

cushions, Diamante colour

cushion for Island, Diamante colour

cushions, Colour Collection

cushions, Colour Collection

cushions, Colour Collection

Cushion for Island, Colour Collection

CUPEVPOL

CUPEVDI2P

CUPEVDI3P

CUPEVISO

CUPEVPOL

CUPEVDI2P

CUPEVDI3P

CUPEVISO

560

880

1.190

900

---
75

85

110

---

---

---

001

001

001

001

...

...

...

...

(4 items - seat, backrest and armrest)

(6 items - seat, backrest and armrest)

(8 items - seat, backrest and armrest)

(4 items - seat, backrest and armrest)

(6 items - seat, backrest and armrest)

(8 items - seat, backrest and armrest)

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C95

C153

C211

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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PEVERO

square table

rectangular table

square coffee table

rectangular coffee table

rectangular coffee table

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

PEVTAQ80

PEVTARE160

PEVTBQ

PEVTBR

PEVSTAB

80 / 80 / 74

160 / 80 / 74

50 / 50 / 32

50 / 80 / 32

37 / 54 / 34

870

1.420

540

730

290

50

85

cover waterproof green

cover waterproof green

C80

C160

LOFT

LOFTAQUG 140 / 140 / 74 4.300

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

table square, graphite

LOFTAREG 200 / 90 / 74 4.300table rectangular, graphite
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Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

EXI

EXYSEDG

EXYSGAG

EXYPANG

EXYTABAG

EXYTAREG

EXYSEDB

EXYSGAB

EXYPANB

EXYTABAB

EXYTAREB

EXYSEDBL

EXYSGABL

EXYPANBL

EXYTABABL

EXYTAREBL

EXYSEDGO

EXYSGAGO

EXYPANGO

EXYTABAGO

EXYTAREGO

EXYSEDR

EXYSGAR

EXYPANR

EXYTABAR

EXYTARER

EXYSEDVP

EXYSGAVP

EXYPANVP

EXYTABAVP

EXYTAREVP

folding chair 

Folding stool 

Folding bench 

Tall square folding table

Rectangular folding table

white

white

white

white

white

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

blue

blue

blue

blue

blue

ocher

ocher

ocher

ocher

ocher

red

red

red

red

red

violet

violet

violet

violet

violet

50 / 47 / 87 - seat 45

50 / 47 / 119 - seat 80

112 / 47 / 87 - seat 45

80 / 80 / 96

160 / 80 / 72

480

660

900

1.100

2.050

480

660

900

1.100

2.050

530

730

990

1.210

2.250

530

730

990

1.210

2.250

530

730

990

1.210

2.250

530

730

990

1.210

2.250
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170

170

170

200

320

380

260

---

---

---

---

---

---

---

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

CUTISE

CUTISE

CUTISE

CUTIPO

CUTIDI2P

CUTIDI3P

CUTILET

CUTISE

CUTISE

CUTISE

CUTIPO

CUTIDI2P

CUTIDI3P

CUTILET

001

001

001

001

001

001

001

...

...

...

...

...

...

...

TLINE

stackable chair
white
graphite

stackable small armchair

stool

stackable armchair in white

stackable sofa

sofa

sunlounger

adjustable round table

rectangular table

white
graphite

white
graphite

white
graphite

white
graphite

white
graphite

white
graphite

white
graphite

white
graphite

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

TISEBI
TISEGR

TISEBRBI

TISGABI

TIPOLBI

TIDI2PBI

TIDI3PBI

TILETBI

TITA70BI

TITAREBI

TISEBRGR

TISGAGR

TIPOLGR

TIDI2PGR

TIDI3PGR

TILETGR

TITA70GR

TITAREGR

56 / 56 / 87 - seat 46

56 / 56 / 87 - seat 46

56 / 55 / 101 - seat 66

62 / 66 / 82 - seat 43

123 / 66 / 82 - seat 43

172/ 66 / 82 - seat 43

67 / 196 / 75 - seat 34

76 / 76 / 39 - 73 (table top Ø 76)

160 / 80 / 74

560
560

580

760

720

1.100

1.660

1.430

850

1.700

580

760

720

1.100

1.660

1.430

850

1.700

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

PANLEBB

PANTELBB

PANLEBRM

PANTELBB

202 / 70 / 35 - seat 35 

60 / 41

680
680

150
150

PANAREA

Info

sunlounger

canopy for sunlounger

bronze, cover brown

bronze, cover brown

white, cover hemp white

white, cover hemp white

coffee table
white
bronze

PANTBBI
PANTBBR

61 / 57 / 47

255
255

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

EXPERIENCE

table

small armchair

sofa

armchair

small armchair

coffee table

EXLTAVA

EXLSEI

EXLDIV

EXLPO

EXLPOGW

EXLTAQ

207 / 90 / 75

41 / 61 / 84 - seat 46

115 / 70 / 69 - seat 41

61 / 70 / 69 - seat 41

60 / 54 / 72 - seat 43

50 / 50 / 26

1.470

505

840

530

430

365

sunlounger EXLET 75 / 200 / 82 - seat 30 1.340

cushion for sunlounger, Latte colour CUEXLET 310

small armchair JOSEG 55 / 56 / 83 - seat 45 380

001

75cover waterproof green C206
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Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

LUCE

armchair

sofa

small armchair

stackable chair

tall table rectangular  

table round

table square 

stool

tall table square

coffee table
square
rectangular

LUNPOG  

LUNDIG  

LUNSEG  

LUNSBG  

LUNTABAREG  

LUNSGAG

LUNTABAQUG  

LUNTBQG  
LUNTBRG  

70 / 70 / 73 - seat 42

142 / 70 / 73 - seat 42

63 / 60 / 73 - seat 72

58 / 60 / 74 - seat 45

135 / 70 / 105 

Ø 80 H 75

Ø 80 H 75

80 / 80 / 75 

80 / 80 / 75 

60 / 56 / 104 - seat 66

70 / 70 / 105 

56 / 56 / 40

100 / 60 / 40

750

1.230

485

485

750

800

605

285
460

cushions seat and backrest, Latte colour

cushions seat and backrest, Latte colour

cushions seat and backrest, Latte colour

seat cushion, Latte colour

- with aluminium table top

- with aluminium table top

cushions seat for stool, Latte colour

LUCUPO

LUCUDI

LUCUSE

LUCUSB

LUNTARO80G

LUNTAQU80G

LUCUSGA

04

04

04

04

04

190

360

130

65

615

615

65

---

---

---

---

810

860

---

cushions seat and backrest, Colour Collection

cushions seat and backrest, Colour Collection

cushions seat and backrest, Colour Collection

seat cushion  Colour Collection

- with teak table top

- with teak table top

cushions seat for stool, Colour Collection

LUCUPO

LUCUDI

LUCUSE

LUCUSB

LUNTARO80GT

LUNTAQU80GT

LUCUSGA

...

...

...

...

...

85

75

65

65

55

50

75

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C14471

C7272

C64

C64

C84

C80

C6258

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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DECURP

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

TREBLE

armchair

sofa

TREPOBR

TREDIBR

86 / 81 / 77 seat - 40

147 / 81 / 77 seat - 40

1.470

2.150

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

TRECUPO

TRECUSE

TRECUSE

TRECUSE

TRECUSE

TRECUSE

001

001

001

001

001

001

300

425

---

---

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

TRECUPO

TRECUSE

TRECUSE

TRECUSE

TRECUSE

TRECUSE

...

...

...

...

...

...

right corner module

right lounge module

TREANDBR

TRELODBR

141 / 81 / 77 seat - 40

81 / 141 / 77 seat - 40

1.870

1.710

cushion for seat,  Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection
cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

425

425

---

---

left corner module

left lounge module

TREANSBR

TRELOSBR

141 / 81 / 77 seat - 40

81 / 141 / 77 seat - 40

1.870

1.710

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat,  Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

425

425

---

---

55/ 55 / 15

35/ 65 / 15

35/ 65 / 15

TRECUSC 001

TRECUSC

DECURP

...

...

001

160

---

---

180

cushion for backrest, Diamante colour 
for armchair/sofas/modules

cushion for backrest, Colour Collection,  
for armchair/sofas/modules

cushion for backrest, Colour Collection, 
for armchairs/sofas/modules

cushion for backrest, for armchairs/
sofas/modules,  Diamante colour

for armchair purchase 1 item,  
for sofa or module purchase 2 items

for armchair purchase 1 item,  
for sofa or module purchase 2 items

coffee table TRETABBR 133 / 74 / 26 770

cushion for seat,  Diamante colour TRECUSE 001 425
---cushion for seat, Colour Collection TRECUSE ...

90

160

160

160

160

160

65

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C8883

C15083

C15083

C15083

C15083

C15083

C13576

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 



15

Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

CONRAD

table rectangular

table rectangular

chair

small armchair

chair

stool

TACON100

TACON180

SELUG

POLUG

SENIG

LUSGG

C57

C60

TACON100B

TACON180B

SELUB

POLUB

SENIB

LUSGB

CUSELU

CUSELU

CUSENI

C87

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

white

white

white

white

white

white

100 / 70 / 75 extended W 200

180 / 93 / 75 extended W 280

46 / 54 / 90 - seat 45

51 / 54 / 90 - seat 45

42 / 52 / 90 - seat 47

50 / 56 / 99 - seat 75

1.050
1.050

1.800
1.800

220
220

250
250

220
220

255
255

40

40

37

50

45

45

Structure Colour

cushion for seat, Latte colour

cushion for seat, Latte colour

cushion for seat, Latte colour

cover waterproof green for 2
stacked stools

cover waterproof green for 2 stacked chairs

cover waterproof green for 2
stacked small armchairs

tall table 

low stool

tall stool

LUTLGQ

SGACON45G

SGACON78G

LUTLBQ

SGACON45B

SGACON78B

graphite

graphite

graphite

white

white

white

60 / 60 / 110

32 / 32 / 45

32 / 32 / 78

470
470

140
140

200
200

table

table

TACON70

TACON80

TACON70B

TACON80B

graphite

graphite

white

white

70 / 70 / 75

80 / 80 / 75

470
470

480
480
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Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

DEAUVILLE

large backrest module

small backrest module

large seating module

small seating module

armrest module

sunlounger module

square seating module

L-shaped corded module 

L-shaped corded module

113 / 38 / 68 

75 / 38 / 68  

113 / 75 / 38

75 / 75 / 38

38 / 113 / 53

75 / 188 / 38

113 / 113 / 38

110 / 74 / 64

110 / 74 / 64

DESCR112

DESCR75

DESER

DESEQ75

DEBR

DELE

DESEQ112

DESCLSB

DESCLDB

1.260

940

1.380

1.020

1.100

2.300

2.050

940

940

(74 cm backrest and 110cm left armrest
or 110 cm backrest and 74 cm armrest)

(74 cm backrest and 110cm left armrest 
or 110 cm backrest and 74 cm armrest)

table-tray  47 / 42 / 46 DEVABR 360

Complete the article code with the desired color code choosing from the combinations below (eg. Large backrest module in green = Art. DESCR112VER).

BEI - dove grey 

GRI - light grey
CEL - blue

VER - green
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DEAUVILLE

POSSIBLE COMBINATIONS

1 L-shaped module (74 cm backrest and 110 cm armrest)  ref. DESCLSB

1 L-shaped module (74 cm backrest and 110 cm armrest)  ref. DESCLSB
1 table-tray  ref. DEVABR

1 L-shaped module (74 cm backrest and 110 cm armrest) ref. DESCLDB
1 sunlounger module  ref. DELE

1 sunlounger module  ref. DELE

1 large backrest module  ref. DESCR112

1 large backrest module  ref. DESCR112 1 large backrest module  ref. DESCR112
1 small backrest module  ref. DESCR75 2 small backrest modules  ref. DESCR75

1 small backrest module  ref. DESCR75

2 large seating modules  ref. DESER

1 large seating module  ref. DESER 3 square seating modules  ref. DESEQ112
1 small seating module  ref. DESEQ75 1 small seating module  ref. DESEQ75

1 armrest module  ref. DEBR

1 armrest module  ref. DEBR 2 armrest modules  ref. DEBR

1 armrest module  ref. DEBR

2 table-trays  ref. DEVABR





ICONIC LINES HIGHLIGHT
UNOPIÙ TRADITION

HERITAGE
FURNITURE
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C’EST LA VIE

corner module structure

backrest module structure

sofa structure 2 seater

sofa structure 3 seater

loungebed structure

single sunlounger

Rectangular table
with extractable tabletops

Square table

coffee table rectangular

tray for coffee table

double sunlounger

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

BOMOAN

BOMOSP

BOMODI2P

BOMODI3P

BOMOLELO

BOMOLES

BOMOTF

BOMOTAVQ

BOMOTB

BOMOVA

BOMOLED

82 / 75 / 71 - seat 39

82 / 75 / 71 - seat 39

161 / 75 / 71 - seat 39

240 / 75 / 71 - seat 39

150 / 202 / 76 - seat 39

75 / 202 / 76 - seat 39

150 / 80 / 60

130 / 130 / 66

68 / 82 / 27

68 / 82

144 / 202 / 76 - seat 39

2.900

2.300

3.350

4.900

4.300

3.400

5.900

3.500

1.120

660

5.950

cushions, Diamante colour

cushions, Diamante colour

cushions, Diamante colour

cushions, Diamante colour

cushion, Diamante colour

cushion, Diamante colour

cushion to use as pouf, Diamante colour

cushions, Colour Collection

cushions, Colour Collection

cushions, Colour Collection

cushions, Colour Collection

cushion, Colour Collection

cushion, Colour Collection

cushion to use as pouf, Colour Collection

CUBOMOAN

CUBOMOSP

CUBOMOSP

CUBOMOSP

CUBOMOLELO

CUBOMOLES

CUBOMOTB

CUBOMOAN

CUBOMOSP

CUBOMOSP

CUBOMOSP

CUBOMOLELO

CUBOMOLES

CUBOMOTB

500

550

550

550

1.350

550

270

---

---

---

---

---

---

---

001

001

001

001

001

001

001

...

...

...

...

...

...

...

(3 items - seat and backrest)

(2 items - seat and backrest)

(2 items - seat and backrest - purchase 2 sets)

(2 items - seat and backrest - purchase 3 sets)

(2 items - seat and backrest )

(for single sunlounger - purchase 2 sets for double sunlounger)

(3 items - seat and backrest)

(2 items - seat and backrest)

(2 items - seat and backrest - purchase 2 sets)

(2 items - seat and backrest - purchase 3 sets)

(2 items - seat and backrest )

(for single sunlounger - purchase 2 sets for double sunlounger)

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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SYNTHESIS

chair

small armchair

lounge chair low

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

SESY

POSY

SYPB

54 / 53 / 80 - seat 45

54 / 53 / 80 - seat 45

58 / 67 / 65 - seat 40

550

610

630

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

SYSECU

SYSECU

SYCUPB

SYSECU

SYSECU

SYCUPB

75

75

190

---

---

---

001

001

001

...

...

...

armchair SYPO 77 / 96 / 78 - 38 1.200

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection SYCUSE          (1 item)

SYCUSE          (1 item)001
...

255
---

sofa

sofa

sofa-bed

SYDI

SYDIG

SYLD

210 / 89 / 73 - seat 38

260 / 100 / 65 - seat 42

210 / 90 / 72 - seat 30 

1.840

4.250

2.390

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

SYCUSE          (3 items)

SYCUDIG         

SYCULD           

SYCUSE          (3 items)

SYCUDIG        

SYCULD            

001

001

001

...

...

...

255

585

690

---

---

---

left corner module SYANS 160 / 100 / 65 - seat 42 2.550

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

SYCUAN
SYCUAN

001
...

415
---

right corner module SYAND 160 / 100 / 65 - seat 42 2.550

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

SYCUAN
SYCUAN

001
...

415
---

50

45

55

85

140

150

140

140

90

90

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C5453

C60

C6069

C8093

C212

C262

C212

C162

C162

C162

backrest module SYSP 160 / 100 / 65 - seat 42 2.330

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

SYCUSP
SYCUSP

001
...

445
---

All Synthesis collection seating arrangements can be integrated with 55 x 55 and 70 x 50 cm backrest cushions (jolly cushions p. 44)

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

pouf base

alcove

sunlounger low

SYPU

ALSYBI

SYLEB

100 / 100 / 23 - seat 42

160 / 245 / 203  - seat 40 

70 / 195 / 51 - seat 21

920

7.300

1.160

chaise-longue module left

chaise-longue module right

SYCHS

SYCHD

160 / 100 / 65 - seat 42 

160 / 100 / 65 - seat 42 

2.510

2.510

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

SYCUCLS         

SYCUCLD         

SYCUPU         

SYCUCLS

SYCUCLD        

SYCUPU        

001

001

001

...

...

...

540

540

310

---

---

---

cushion for sunlounger, Diamante colour
cushion for sunlounger, Colour Collection

SYCULEB         
SYCULEB        

001
...

590
---

sunlounger

lounge armchair

deckchair   

LESY

POLOSY

SDRASY

70 / 204 / 74 - seat 30

66 / 79 / 66 - seat 33

65 / 86 / 79 - seat 38

1.480

690

830

cushion for sunlounger, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for sunlounger, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

SYLICU

SYPOCU

SYSDCU

SYLICU

SYPOCU

SYSDCU

230

160

140

---

---

---

001

001

001

...

...

...

SYNTHESIS

All Synthesis collection seating arrangements can be integrated with 55 x 55 and 70 x 50 cm backrest cushions (jolly cushions p. 44)

table rectangular

table square

lounge table square

TATSY 230 / 100 / 73  extended W 300

150 / 150 / seat 47

90 / 90 / 62

4.500

2.420

1.400

TASYQU

TASYQB

90

90

55

75

75

75

160

145

65

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C162

C162

C106

C6586

C206

C6586

C237

C150D

C92

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

coffee table rectangular

coffee table rectangular with handles

coffee table rectangular with handles

SYTABR

SYTABRM

SYTABQM

155 / 85 / 24

127 / 54 / 32

57 / 55 / 31 

1.090

670

410

SYNTHESIS

lounge table square TAQULESY 90 / 90 / 75 1.490

85

65

55

45

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C9276

C15484

C12956

C5755

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

SWING

stool

chaise-longue in teak
headrest cushion  off white

support

SGANTE  

SWIDO
CUSWIDO001

SWISUP  

Ø 41 H 42 (seat Ø 29) 

59 / 161 / 59 - seat 21

55 /146  

730

1.870
65

480
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armchair

coffee table square

coffee table square
coffee table rectangular

sofa

sofa

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

CHPO  

MOTAQB

CHETAQ
CHETAR

CHDIP  

CHDIG  

79 / 85 / 82 - seat 42

50 / 50 / 50 

80 / 80 / 22 

140 / 80 / 22 

144 / 85 / 82 - seat 42

209 / 85 / 82 - seat 42

990

495

760
1.060

1.350

1.700

cushion for seat and backrest, 
Latte colour

cushion for seat and backrest, Latte 
colour (purchase 2 sets)

cushion for seat and backrest, Latte 
colour (purchase 3 sets)

cushion for seat and backrest, 
Colour Collection

cushion for seat and backrest, 
Colour Collection (purchase 2 sets)

cushion for seat and backrest, 
Colour Collection (purchase 3 sets)

CHCU

CHCU

CHCU

CHCU

CHCU

CHCU

220

220

220

---

---

---

90

85

110

04

04

04

...

...

...

Structure

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C79

C144

C209

CHELSEA

table round
cover waterproof green     

cover waterproof green     

CRTARE  Ø 150 H 74 (base Ø 108) 1.960

95

120

C150

C215

table rectangular

table rectangular 

WITARE  

ATTAV100 

L 200 D 100 H 75 extended W 260

L 100 D 70 H 75 extended W 200 

3.190

1.650

SEBRI  

BRISE  

CUSBRIA
C69

CUSBRIA
C69

48 / 53 /  87 - seat 44    

59 / 57 /87 - seat 44

425

440

45
50

45
50

chair

small armchair

cushion Latte colour
cover waterproof green
for 2 stacked chairs

cushion Latte colour
cover waterproof green
for 2 stacked armchairs

cushion for sunlounger Colour Collection CUHECUHE ---......

HENLETT  
CUHE04

66 / 198 / 80 - seat 29   1.160
240

55

sunlounger  
cushion in 100% acrylic with removable
cover Latte colour

cover waterproof green C199

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

MILTON

Info

CUGT

WILSED
CUSEDA

48 / 50 / 94 - seat 48 340
35

chair William
cushion in 100% acrylic
with removable cover, Latte colour

cushion in 100% acrylic for seat 
Latte colour

CUSPOLGRA

C69

55

50

armchair

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

69 / 67 / 88 - seat 44   GRPOL  680

sofa 155 / 67 / 88 - seat 44   GRDIV15  970
set of 2 cushions in 100% acrylic for seat
Latte colour

CUDIV15A 

C155

85

75

sofa   183 / 67 / 88 - seat 44   GRDIV18  1.090
set of 3 cushions in 100% acrylic for seat
Latte colour

CUDIV18A 

C186

140

90

CLI

CLITCANR
CLIOTEL 

CLITCAN-R1

67 / 96 - seat 36 

67 / 96 - seat 36 

530

570
85

110

deckchair with sling in 100% cotton, Latte colour   

deckchair with Canatex sling in beige  
spare sling Latte colour

spare sling in Canatex sling 

cushion for seat and backrest,  
Colour Collection

CUGT ---...
04

GRTIT  64 / 160 / 103 - seat 40  1.050

140

chaise-longue

cushion in 100% acrylic fabric, Latte colour

table rectangular

table rectangular

table square

cover waterproof green

cover waterproof green

extensions for square table (2 pieces)

165 / 90 / 75 extended W 225 

217 / 102 / 75 extended W 297  

table top 129 x 129 - 139 / 139 / 76

129 / 26 - with extensions Ø 183

TAMIREP

TAMILRE

REGTAV

C180

C226

REGPRO2

2.800

3.300

2.050

120

95

520

table square

cover waterproof green

80 / 80 / 75    LOTAVQ  

C80

table rectangular

cover waterproof green

140 / 80 / 75    LOTAVR  

C160

940

50

1.200

85

chest with 2 doors and 1 adjustable shelf    

chest with hardware and handles in brass

BAUTG

BAUT  

3.400

1.800

140 / 62 / 76

108 / 61 /- 55 

see from p. 36 
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cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C69

C237

C69

C69

50

160

50

50

Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

COTARE

COPOL

230 / 100 / 75 extended W 299

59 / 54 / 86 - seat 45

4.450

460

OCEAN

table rectangular 

small armchair structure teak
sling:

dove grey   COPOLT 300
hemp white   COPOLB 100
brown   COPOLM 100

Info

OCPOLB

OCTELB

OCPOLG

OCTELBR

56 / 52 / 88 - seat 45 

430

130

430

130

small armchair structure aluminium

cover

bronze
white

hemp white   
brown   

Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

GINPOST  
GINTEL
GINTEL

GITECAN

54 / 41 / 88 - seat 48 275
55
---

small armchair structure in teak 

cover and cushion in Colour Collection 

covers
beige Canatex 55

GINTEXBIcovers in quilted plastic fabric 75

Info

GINGER

cover and cushion in 100% Cotone

... see from p. 36 
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Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

EMYTEL
EMY

EMYTPN

63 / 74 / 104 - seat 58

95
365small armchair structure in teak

leather covers
natural

EMYTPA
1.590

orange
EMYTPV

1.590
green 1.590

Info

EMY 

sling in 100% Cotone

Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

AMANDA

hammock complete with net 100% cotton off 
white, cushion and wooden structure  

hammock with natural galvanized steel base 
complete with 100% cotton net in off white 
with cushion and wood structure

hammock complete with net in grey  
melange polypropylene
cushion and wooden structure

cushion in quarzo fumè

cushion in quarzo fumè

structure in wood with galvanized 
steel base; net and cushion excluded

wooden structure, net and cushion
not included

cord net, cushion and structure
not included
cord net in grey melange 
polypropylene, cushion and structure 
not included  

AMACA

AMACABF

AMACAGM

AMACACUSA002

AMACACUSA002

FUSAMBF

FUSAM

RETE

RETEGM

431 / 135 / 140

431 / 135 / 145

431 / 135 / 140

431 / 135 / 145

431 / 135 / 140 

950

1.250

1.060

130

130

990

630

265

320
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Item W / D / H - seat H cmStructure Colour Info Price 7Typology

AGORÀ

sofa

armchair 

AGDIT

AGPOT

AGDIB

AGPOB

tropical brown

tropical brown

white

white

230 / 100 / 67 - seat 32

127 / 100 / 67 - seat 32

2.500
2.500

1.540
1.540

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

AGCUDI
AGCUDI

AGCUPO
AGCUPO

001
...

001
...

530
---

275
---

right lounge module

left lounge module

AGMLTD

AGMLTS

AGMLBD

AGMLBS

tropical brown

tropical brown

white

white

100 / 160 / 67  - seat 32

100 / 160 / 67  - seat 32

1.660
1.720

1.720
1.660

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

AGCUMLD

AGCUMLS

AGCUMLD

AGCUMLS

001

001

...

...

530

530

---

---

right end module

AGMFTD
AGMFBD

tropical brown
white

160 / 100 / 67  - seat 32

1.820
1.820

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

AGCUMF
AGCUMF

001
...

415
---

corner module

AGANT
AGANB

tropical brown
white

100 / 100 / 67  - seat 32

1.170
1.170

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

AGCUAN
AGCUAN

001
...

275
---

left end module

AGMFTS
AGMFBS

tropical brown
white

160 / 100 / 67  - seat 32

1.820
1.820

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

AGCUMF
AGCUMF

001
...

415
---

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C10668

C162

C162

C130

C162

C162

85

90

90

85

90

90

cover waterproof green C237 160
see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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backrest module

AGSPT
AGSPB

tropical brown
white

70 / 100 / 67  - seat 32

860

860

cushion for seat, Diamante colour
cushion for seat, Colour Collection

AGCUSP
AGCUSP

001
...

275
---

coffee table

AGTAB
BAGTAB

tropical brown
white

100 / 100  - seat 21

690
690

cushion to use as pouf, Diamante colour
cushion to use as pouf, Colour Collection

AGCUPU
AGCUPU

001
...

375
---

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

AGORÀ

sunlounger
AGLEB
AGLET

85 / 210 / 30

1.600
1.600

cushion for sunlounger, Diamante colour
cushion for sunlounger, Colour Collection

AECU
AECU

001
...

465
---

tropical brown
white

All Agorà collection seating arrangements can be integrated with 55 x 55 and 70 x 50 cm backrest cushions (jolly cushions p. 44)

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C74106

C216

C106

85

85

55

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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EDEN

stackable chair

stackable small armchair

table rectangular

armchair

small armchair

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

SEDIM

POLEDIM

TAVEDRE

EDPOT

EDPBT

52 / 51 / 80  - seat 46

56 / 53 / 80  - seat 46

207 / 90 / 75

99 / 90 / 65 - seat 37

75 / 76 / 76  - seat 43

500

520

1.350

1.190

890

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

EDCUPO

EDCUPB

EDCUPO

EDCUPB

001

001

...

...

180

140

---

---

coffee table with glass top TAED80 Top Ø 80 / 40 1.020

EDCUIS
EDCUIS

...

island

sofa

EDIST

EDDIT

206 / 170 / 68 - seat 37

241 / 90 / 65 - seat 37

3.300

2.470

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection
EDCUDI
EDCUDI

001

001
...

540

420
---

coffee table - pouf base round EDPTT Top Ø 51 / 40 680

cushion to use as pouf, Diamante colour
glass table top

cushion to use as pouf, Colour Collection
EDCUPU
VETAED50

EDCUPU
001
...

95
110

---

---

sunlounger AGLET 85 / 210 / 30 1.600

cushion for sunlounger, Diamante colour
cushion for sunlounger, Colour Collection

AECU
AECU

001
...

465
---

All Eden collection seating arrangements can be integrated with 55 x 55 and 70 x 50 cm backrest cushions (jolly cushions p. 44)

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

C100

C24492

C80

C216

C208

C5453

C69

C215

C53

C8242

85

140

50

85

140

50

50

120

50

55

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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backrest module

right lounge module

left lounge module

sunlounger

SSSPG  

SSMLDG  

SSMLSG  

SSLEG  

65 / 85 / 66 - seat 42

85 / 169 / 66 - seat 42

85 / 169 / 66 - seat 42

64 / 192 / 84 - seat 18 

760

1.530

1.530

1.210

seat and backrest cushion, Diamante colour

seat and backrest cushion, Diamante colour

seat and backrest cushion, Diamante colour

cushion for seat, Diamante colour

seat and backrest cushion Colour Collection

seat and backrest cushion, Colour Collection

seat and backrest cushion, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

SSCU

SSCULD

SSCULS

SULECUS

SSCU

SSCULD

SSCULS

SULECUS

001

001

001

001

...

...

...

...

340

680

680

395

---

---

---

---

armchair

corner module

end module

Item W / D / H - seat H cmStructure Colour Info Price 7Typology

SSPOG  

SSANG  

SSANG    

105 / 85 / 66 - seat 42 

85 / 85 / 66 - seat 42

85 / 85 / 66 - seat 42

1.170

1.100

1.100

SUNSTRIPE

seat and backrest cushion, Diamante colour

seat and backrest cushion, Diamante colour

seat and backrest cushion, Diamante colour

seat and backrest cushion Colour Collection

seat and backrest cushion Colour Collection

seat and backrest cushion Colour Collection

SSCU

SSCUAN

SSCU

SSCU

SSCUAN

SSCU

001

001

001

...

...

...

340

465

340

---

---

---

chair

coffee table

table rectangular

coffee table - pouf base

table square

SSSEGI  

SSTABQG  

SSTAREG  

SSTAG  

SSTAQUG  

47 / 55 / 88 - seat 48 

50 / 50 / 11

90 / 180 / 74

65 / 65 / 22

90 / 90 / 74

360

265

1.200

330

740

cushion to used as pouf colour Diamante
cushion used as pouf Colour Collection

SSCUPU
SSCUPU

001
...

215
---see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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CPCUPO

armchair structure

cushion for seat and backrest, Latte colour

sofa structure  

cushion for seat and backrest, Latte colour

sofa structure

cushion for seat and backrest, Latte colour

coffee table

Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

OLPOLW

OLCUPO
OLCUPO

OLDIW2P  

OLCUDI2P 
OLCUDI2P

OLDIW3P  

OLCUDI3P
OLCUDI3P

TABREOL  

75 / 80 / 88 seat - 46

134 / 80 / 88 seat - 46

193 / 80 / 88 seat - 46

100 / 68 / 35

840

250

430

650

---

1.260

---

1.650

---

580

OLIMPIA

Info

...

...

...
04

04

04

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

cushion for seat, Colour Collection

Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology Structure Colour

CAPRI

001

structure: aluminium
covering: handwoven WaProLace® synthetic fibre 

structure: aluminium
covering: handwoven WaProLace® synthetic fibre 

CPCUPO ---...cushion for seat, Colour Collection

small armchair

coffee table square 

67/ 65 / 84 - seat   43

48 / 48 / 36  

505

360

blue

blue

sky blue

pale blue

yellow

yellow

burgundy

burgundy

red

red

green

green

CPPOBLW
CPPOCEW
CPPOGIW

CPPOROW
CPPOPRW

CPPOVEW

cushion for seat, Diamante colour 85

CPTBBLW
CPTBCEW
CPTBGIW

CPTBROW
CPTBPRW

CPTBVEW

cover waterproof green C69 50

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 

see from p. 36 
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Info

armchair

sofa

coffee table

coffee table

TOPO

TODI

TORE76

TOQU76

82 / 77 / 81 - seat 31

161 / 77 / 81 - seat 31

76 / 52 / 38

76 / 76 / 38

660

1.030

250

260

Item W / D / H - seat H cm Price 7Typology

TOSCANA

cushion for seat and backrest, 
Latte colour

cushion for seat and backrest, 
Latte colour

cushion for seat and backrest, 
Colour Collection
cover waterproof green

cover waterproof green

cushion for seat and backrest,  
Colour Collection

TOPOCU

TODICU

TOPOCU

C82

C175

TODICU

04

04

...

...

245

480

---

65

90

---

Structure Colour

coffee table TORE38 52 / 38 / 38 180

140 / 140 / 75 1.690AVTAV

table rectangular Table rectangular extendable 220 x 100 
H 75 extended W 300

2.400

table square AVTAVQ

AVTAV

Ø 125 H 75 780

ARTAVtable rectangular 180 / 90 / 75  extended W 240 1.480

table round PAROG

CASEG 46 / 60 / 102 - seat 45 360

CAPOGsmall armchair 56 / 60 / 102 - seat 45 450

chair

CUCAPSA

CUCAPSA

65

65

cushion for seat, Latte colour

cushion for seat, Latte colour

see from p. 36 

see from p. 36 
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AURORA

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology

table

table

chair

armchair

sofa

TALFG

TALFG9

AUSN

AUPOLG

AUDIG

CUABA
C57

C69

C140

CUPAUBA

CUDAUBA

Top Ø 70 - 70

Top Ø 90 - 75

37 / 37 / 85 - seat 44

64 / 63 / 90 - seat 43

130 / 70 / 93 - seat 45

420

580

320

430

835

50
45

50

65

75

115

cushion for seat, Latte colour
cover waterproof green

cover waterproof green

cover waterproof green

cushion for seat, Latte colour

cushion for seat, Latte colour

CESEG 46 / 58 / 94 - seat 45 250

CEPOGsmall armchair 53 / 58 / 94 - seat 45 370

chair

CUCEPSA

CUCEPSA

50

50

cushion for seat and backrest, Latte colour

cushion for seat and backrest, Latte colour

sofa

mattress and cylindrical cushions
in 100% acrylic with removable covers, 
Latte colour

MORDIS

CUSMORA

196 / 82 / 105 - seat  44 1.200

1.050

C196 130cover waterproof green

sunlounger LELEGTM 71 / 203 / 82 - seat 31 890

C206 75cover waterproof green

armchair

mattress and cylindrical cushions
in 100% acrylic with removable 
covers, Latte colour

MORPOS

CUSMOPOA

W 100 D 82 H 105 - seat 44 890

570

C100 85cover waterproof green
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AURORA

TALGP

TALGM

TALRP

TALRM 

table round

table round

top in grey peperino

top in grey peperino with central 
mosaic

top in pink peperino

top in pink peperino with central 
mosaic

Ø 180 H 74 revolving top Ø 80 weight approx.340 kg

Ø 230 H 77 revolving top Ø 105 weight approx.600 kg

4.000
4.400

6.400
6.800

LARM 46 / 58 / 94 - seat 45 1.900Cupboard with polycarbonate panels 
and three shelves 

Item W / D / H - seat H cm Info Price 7Typology



The Unopiù Colour Collection comprises 40 different fabrics with different colours weaves and weights. Thanks to the 
vast selection of carefully chosen shades one can satisfy any possible furnishing desire, a wide selection of matching 
colours offers the option of creating wonderful unique personal environments.

COLOR COLLECTION - WATERPROOF

AMBRA DELICATO 132 (W)
390 GR/m2

GIADA DELICATO 134 (W)
390 GR/m2

AMBRA INTENSO 133 (W)
390 GR/m2

GIADA INTENSO 135 (W) 
390 GR/m2

PIETRA DI LUNA 146 (W) 
290 GR/m2

GRAFITE 151 (W) 
290 GR/m2

TURCHESE DELICATO 136 (W)
390 GR/m2

WATERPROOF

CAMMEO DELICATO 131 (W)
390 GR/m2

QUARZO BLU 149 (W)
290 GR/m2

TURCHESE INTENSO 137 (W)
390 GR/m2

ARDESIA DELICATO 138 (W)
390 GR/m2

ONICE BIANCO 147 (W)
290 GR/m2

GRANATO 152 (W)
290 GR/m2

PERLA INTENSO 120 (W)
390 GR/m2

CAMMEO INTENSO 121 (W)
390 GR/m2

AGATA GRIGIA 150 (W)
290 GR/m2

PERLA DELICATO 130 (W)
390 GR/m2

ARDESIA INTENSO 139 (W)
390 GR/m2

QUARZO 148 (W)
290 GR/m2

GRANITO 129 (W)
290 GR/m2

TOPAZIO 128 (W)
290 GR/m2

36
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COLOR COLLECTION - WATERPROOF

Complete the cushion article code with the code color of the 
desired colour.e.g. AGCUAN + 152 = AGCUAN152 is the code 
color for a GRANATO coloured cushion for the Agora corner 
module in WaProLace.

cushion armchair seat CULSSED 7 145   

cushion armchair seat LSCUPO 7 550   

cushion bench seat CULSPAN 7 285   

cushion sofa seat LSCUDI 7 800   

LES ARCS

cushion 55 x 55 cm CULS 7 200   

cushion sunlounger AECU 7 675   

AGORÀ

cushion corner seat AGCUAN 7 500   

cushion backrest seat AGCUSP 7 345   

cushion right lounge seat AGCUMLD 7 710  

cushion left lounge seat AGCUMLS 7 710   

cushion right end seat AGCUMF 7 570   

cushion three seater sofa AGCUDI 7 680   

cushion armchair seat AGCUPO 7 385   

cushion to use as pouf AGCUPU 7 490   

C’EST LA VIE

cushion corner seat CUBOMOAN 7 750   

cushion backrest seat CUBOMOSP 7 690   

cushion sunbed CUBOMOLELO 7 1.830   

cushion single sunlounger CUBOMOLES 7 720   

cushion to use as pouf CUBOMOTB 7 380   

cushion sunlounger AECU 7 675   

cushion island seat EDCUIS 7 890   

cushion to use as pouf EDCUPU 7 150   

EDEN

cushion sofa seat EDCUDI 7 520   

cushion small armchair seat EDCUPB 7 215   

cushion armchair seat EDCUPO 7 245   

TLINE

cushion armchair seat CUTIPO 7 295   

cushion seat for sofa 2 seater CUTIDI2P 7 470   

cushion seat for sofa 3 seater CUTIDI3P 7 600   

cushion sunlounger CUTILET 7 390  

cushion seat for chair

armchair and stool
CUTISE 7 245   

QUADRA

cushion chair seat CUPAMOSED 7 110  

cushion armchair seat CUPAMOCL 7 205   

cushion dog bed CUPAMODB 7 135  

cushion seat, backrest
for armchair CUPAMOPOL 7 390   

cushion seat, backrest
for sofa CUPAMODIV 7 760   

PEVERO

cushion armchair seat CUPEVSE 7 105   

cushion seat for island CUPEVISO 7 1.300   

cushion footrest for island CUPEVISOPP 7 225   

cushion seat, backrest
and armrest for armchair CUPEVPOL 7 830   

cushion seat, backrest
and armrest for sofa 2 seater CUPEVDI2P 7 1.230   

cushion seat, backrest
and arm for sofa 3 seater CUPEVDI3P 7 1.750   

cushion sunlounger CUHE 7 420   

CHELSEA

cushion seat and backrest 
armchair - sofa CHCU 7 420   

fabric and seat cushion GINTEL 7 190   

GINGER

cushion sofa TODICU 7 950  

cushion armchair TOPOCU 7 480    

TOSCANA

cushion seat and backrest 
armchair LUCUPO 7 400   

cushion seat and backrest sofa LUCUDI 7 780   

cushion seat and backrest small 
armchair LUCUSE 7 235   

cushion seat stool LUCUSGA 7 135   

cushion chair seat LUCUSB 7 140   

LUCE

cushion seat and backrest small 
armchair OLCUPO 7 370  

cushion seat and backrest sofa 
W 134 cm OLCUDI2P 7 680   

cushion seat and backrest sofa 
W 193 cm OLCUDI3P 7 1.040   

OLIMPIA

cushion armchair WELCUPO 7 410   

cushion 91 cm right corner WEL90CUD 7 420   

cushion 138 cm right corner WEL130CUD 7 610   

cushion 91 cm left corner WEL90CUS 7 420  

WELCOME

cushion 138 cm left corner WEL130CUS 7 610   

cushion backrest module WELCUSP 7 445   

cushion pouf / backrest WELCUPU 7 440  

cushion armchair backrest WELCU70SC 7 210   

cushion 91 cm backrest module WELCU80SC 7 290   

cushion 138 cm backrest module WELCU63SC 7 200   

cushion to use as pouf SSCUPU 7 270  

cushion sunlounger SULECUS 7 460 

SUNSTRIPE

cushion corner module SSCUAN 7 575   

cushion left lounge module SSCULS 7 830   

cushion right lounge module SSCULD 7 830   

cushion armchair
cushion end corner module
cushion backrest module

SSCU 7 440    

cushion armchair and sofa seat SYCUSE 7 340   

cushion armchair lounge SYPOCU 7 205   

cushion deckchair SYSDCU 7 210   

cushion sunlounger SYLICU 7 280   

cushion small armchair and  chair SYSECU 7 95   

cushion small low armchair SYCUPB 7 210   

cushion corner module seat SYCUAN 7 540   

cushion low sunlounger SYCULEB 7 800   

cushion to use as pouf SYCUPU 7 440   

cushion left lounge seat SYCUCLS 7 695   

cushion right lounge seat SYCUCLD 7 695   

cushion seat backrest SYCUSP 7 650   

cushion 260 cm sofa seat SYCUDIG 7 760   

SYNTHESIS

cushion seat and 2 cylindrical   

cushions for sofa-sunlounger
SYCULD 7 1.050   

cushion module
sofa/lounge/corner seat TRECUSE 7 510   

cushion backrest TRECUSC 7 190  

TREBLE

cushion armchair seat TRECUPO 7 360   

cushion for chaise-longue CUGT 7 220  

MILTON

cushion small armchair seat CPCUPO 7 135   

CAPRI
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OUTDOOR

LIMONE 141
260 GR/m2

CARAMELLO 126
275 GR/m2

SETA 119
260 GR/m2

ACQUAMARINA 003
380 GR/m2

SMERALDO 98
260 GR/m2

ZAFFIRO 123
275 GR/m2

ZUCCHERO FILATO 127
275 GR/m2

NOCCIOLA 115
275 GR/m2

PEPERONCINO 144
260 GR/m2

MARE 143
260 GR/m2

MOSAICO 122
275 GR/m2

PISTACCHIO 142
260 GR/m2

QUARZO FUMÉ 002
380 GR/m2 

PEPE 114
275 GR/m2

DIAMANTE 001 (standard)
380 GR/m2

GINEPRO 113
275 GR/m2

LATTE 04 (standard)
270 GR/m2

LINO 145
275 GR/m2

PAPRIKA 140
260 GR/m2

The Unopiù Colour Collection comprises 40 different fabrics with different colours weaves and weights. Thanks to the 
vast selection of carefully chosen shades one can satisfy any possible furnishing desire, a wide selection of matching 
colours offers the option of creating wonderful unique personal environments.

COLOR COLLECTION - OUTDOOR
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COLOR COLLECTION - OUTDOOR

Complete the cushion article code with the code color of the 
desired colour.e.g. AGCUAN + 119 = AGCUAN119 is the code 
color for a SETA coloured cushion for the Agora corner module 
in WaProLace.

cushion armchair seat CULSSED 7 130   

cushion armchair seat LSCUPO 7 520   

cushion bench seat CULSPAN 7 260   

cushion sofa seat LSCUDI 7 750   

LES ARCS

cushion 55 x 55 cm CULS 7 190   

cushion sunlounger AECU 7 630   

AGORÀ

cushion corner seat AGCUAN 7 480   

cushion backrest seat AGCUSP 7 320   

cushion right lounge seat AGCUMLD 7 670  

cushion left lounge seat AGCUMLS 7 670   

cushion right end seat AGCUMF 7 535   

cushion three seater sofa AGCUDI 7 640   

cushion armchair seat AGCUPO 7 360   

cushion to use as pouf AGCUPU 7 460   

C’EST LA VIE

cushion corner seat CUBOMOAN 7 700   

cushion backrest seat CUBOMOSP 7 655   

cushion sunbed CUBOMOLELO 7 1.700   

cushion single sunlounger CUBOMOLES 7 690   

cushion to use as pouf CUBOMOTB 7 360   

cushion sunlounger AECU 7 630   

cushion island seat EDCUIS 7 830   

cushion to use as pouf EDCUPU 7 140   

EDEN

cushion sofa seat EDCUDI 7 500   

cushion small armchair seat EDCUPB 7 205   

cushion armchair seat EDCUPO 7 235   

TLINE

cushion armchair seat CUTIPO 7 285   

cushion seat for sofa 2 seater CUTIDI2P 7 445   

cushion seat for sofa 3 seater CUTIDI3P 7 560   

cushion sunlounger CUTILET 7 365  

cushion seat for chair

armchair and stool
CUTISE 7 235   

QUADRA

cushion chair seat CUPAMOSED 7 100  

cushion armchair seat CUPAMOCL 7 190   

cushion dog bed CUPAMODB 7 130  

cushion seat, backrest
for armchair CUPAMOPOL 7 365   

cushion seat, backrest
for sofa CUPAMODIV 7 710   

PEVERO

cushion armchair seat CUPEVSE 7 95   

cushion seat for island CUPEVISO 7 1.200   

cushion footrest for island CUPEVISOPP 7 210   

cushion seat, backrest
and armrest for armchair CUPEVPOL 7 780   

cushion seat, backrest
and armrest for sofa 2 seater CUPEVDI2P 7 1.170   

cushion seat, backrest
and arm for sofa 3 seater CUPEVDI3P 7 1.650   

cushion sunlounger CUHE 7 400   

CHELSEA

cushion seat and backrest 
armchair - sofa CHCU 7 390   

fabric and seat cushion GINTEL 7 180   

GINGER

cushion sofa TODICU 7 900  

cushion armchair TOPOCU 7 460    

TOSCANA

cushion seat and backrest 
armchair LUCUPO 7 380   

cushion seat and backrest sofa LUCUDI 7 740   

cushion seat and backrest small 
armchair LUCUSE 7 225   

cushion seat stool LUCUSGA 7 130   

cushion chair seat LUCUSB 7 135   

LUCE

cushion seat and backrest small 
armchair OLCUPO 7 360  

cushion seat and backrest sofa 
W 134 cm OLCUDI2P 7 650   

cushion seat and backrest sofa 
W 193 cm OLCUDI3P 7 950   

OLIMPIA

cushion armchair WELCUPO 7 390   

cushion 91 cm right corner WEL90CUD 7 405   

cushion 138 cm right corner WEL130CUD 7 570   

cushion 91 cm left corner WEL90CUS 7 405  

WELCOME

cushion 138 cm left corner WEL130CUS 7 570   

cushion backrest module WELCUSP 7 430   

cushion pouf / backrest WELCUPU 7 420  

cushion armchair backrest WELCU70SC 7 200   

cushion 91 cm backrest module WELCU80SC 7 275   

cushion 138 cm backrest module WELCU63SC 7 190   

cushion to use as pouf SSCUPU 7 255  

cushion sunlounger SULECUS 7 445 

SUNSTRIPE

cushion corner module SSCUAN 7 540   

cushion left lounge module SSCULS 7 785   

cushion right lounge module SSCULD 7 785   

cushion armchair
cushion end corner module
cushion backrest module

SSCU 7 415    

cushion armchair and sofa seat SYCUSE 7 315   

cushion armchair lounge SYPOCU 7 190   

cushion deckchair SYSDCU 7 200   

cushion sunlounger SYLICU 7 265   

cushion small armchair and  chair SYSECU 7 90   

cushion small low armchair SYCUPB 7 200   

cushion corner module seat SYCUAN 7 510   

cushion low sunlounger SYCULEB 7 750   

cushion to use as pouf SYCUPU 7 425   

cushion left lounge seat SYCUCLS 7 660   

cushion right lounge seat SYCUCLD 7 660   

cushion seat backrest SYCUSP 7 610   

cushion 260 cm sofa seat SYCUDIG 7 715   

SYNTHESIS

cushion seat and 2 cylindrical   

cushions for sofa-sunlounger
SYCULD 7 980   

cushion module
sofa/lounge/corner seat TRECUSE 7 490   

cushion backrest TRECUSC 7 180  

TREBLE

cushion armchair seat TRECUPO 7 340   

cushion for chaise-longue CUGT 7 210  

MILTON

cushion small armchair seat CPCUPO 7 130   

CAPRI
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MARGHERITA 1000

ELENA 1002

BIANCA 1004

SOFIA 1006GINEVRA 1008

CATERINA 1010

MARIA ANTONIETTA 1012

CECILIA 1001

COSTANZA 1003

ISABELLA 1005

VITTORIA 1007

MATILDE 1009

ANASTASIA 1011

CARLOTTA 1013

GR. 600/M2

Unopiù’s new velluto fabric is a unique line created through research into recycled plastic by manufacturer Fischbacher. It is 
a noble, top of the range collection of cushionware on demand for sofas, armchairs and sunloungers in 14 different extremely 
elegant and refined shades. It is a true velvet to the touch, warm, delicate and soft to touch but in fact 70% of the thread used comes 
from PET recycled bottles. This is a top quality ecological product that is weather and light resistant, flameproof and suited to any 
environment, internal or external, both public and private.

VELLUTO
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VELLUTO

Complete the cushion article code with the code color of the 
desired colour.e.g. AGCUAN + 1000 = AGCUAN1000 is the code 
color for a Margherita coloured cushion for the Agora corner 
module in WaProLace.

cushion armchair seat CULSSED 7 170   

cushion armchair seat LSCUPO 7 700   

cushion bench seat CULSPAN 7 350   

cushion sofa seat LSCUDI 7 1.020   

LES ARCS

cushion 55 x 55 cm CULS 7 245   

cushion sunlounger AECU 7 850   

AGORÀ

cushion corner seat AGCUAN 7 640   

cushion backrest seat AGCUSP 7 440   

cushion right lounge seat AGCUMLD 7 900  

cushion left lounge seat AGCUMLS 7 890   

cushion right end seat AGCUMF 7 730   

cushion three seater sofa AGCUDI 7 860   

cushion armchair seat AGCUPO 7 490   

cushion to use as pouf AGCUPU 7 610   

C’EST LA VIE

cushion corner seat CUBOMOAN 7 950   

cushion backrest seat CUBOMOSP 7 900   

cushion sunbed CUBOMOLELO 7 2.100   

cushion single sunlounger CUBOMOLES 7 930   

cushion to use as pouf CUBOMOTB 7 480   

cushion sunlounger AECU 7 850   

cushion island seat EDCUIS 7 1.200   

cushion to use as pouf EDCUPU 7 200   

EDEN

cushion sofa seat EDCUDI 7 665   

cushion small armchair seat EDCUPB 7 270   

cushion armchair seat EDCUPO 7 320   

TLINE

cushion armchair seat CUTIPO 7 380   

cushion seat for sofa 2 seater CUTIDI2P 7 600   

cushion seat for sofa 3 seater CUTIDI3P 7 700   

cushion sunlounger CUTILET 7 490  

cushion seat for chair

armchair and stool
CUTISE 7 310   

QUADRA

cushion chair seat CUPAMOSED 7 135  

cushion armchair seat CUPAMOCL 7 250   

cushion dog bed CUPAMODB 7 160  

cushion seat, backrest
for armchair CUPAMOPOL 7 490   

cushion seat, backrest
for sofa CUPAMODIV 7 1.000   

PEVERO

cushion armchair seat CUPEVSE 7 135   

cushion seat for island CUPEVISO 7 1.560   

cushion footrest for island CUPEVISOPP 7 300   

cushion seat, backrest
and armrest for armchair CUPEVPOL 7 1.100   

cushion seat, backrest
and armrest for sofa 2 seater CUPEVDI2P 7 1.580   

cushion seat, backrest
and arm for sofa 3 seater CUPEVDI3P 7 2.230   

cushion sunlounger CUHE 7 540   

CHELSEA

cushion seat and backrest 
armchair - sofa CHCU 7 520   

fabric and seat cushion GINTEL 7 250   

GINGER

cushion sofa TODICU 7 1.100  

cushion armchair TOPOCU 7 605    

TOSCANA

cushion seat and backrest 
armchair LUCUPO 7 510   

cushion seat and backrest sofa LUCUDI 7 1.000   

cushion seat and backrest small 
armchair LUCUSE 7 330   

cushion seat stool LUCUSGA 7 160   

cushion chair seat LUCUSB 7 180   

LUCE

cushion seat and backrest small 
armchair OLCUPO 7 475  

cushion seat and backrest sofa 
W 134 cm OLCUDI2P 7 840   

cushion seat and backrest sofa 
W 193 cm OLCUDI3P 7 1.200   

OLIMPIA

cushion armchair WELCUPO 7 530   

cushion 91 cm right corner WEL90CUD 7 540   

cushion 138 cm right corner WEL130CUD 7 770   

cushion 91 cm left corner WEL90CUS 7 540  

WELCOME

cushion 138 cm left corner WEL130CUS 7 770   

cushion backrest module WELCUSP 7 570   

cushion pouf / backrest WELCUPU 7 570  

cushion armchair backrest WELCU70SC 7 275   

cushion 91 cm backrest module WELCU80SC 7 370   

cushion 138 cm backrest module WELCU63SC 7 255   

cushion to use as pouf SSCUPU 7 350  

cushion sunlounger SULECUS 7 600 

SUNSTRIPE

cushion corner module SSCUAN 7 730   

cushion left lounge module SSCULS 7 1.050   

cushion right lounge module SSCULD 7 1.050   

cushion armchair
cushion end corner module
cushion backrest module

SSCU 7 560    

cushion armchair and sofa seat SYCUSE 7 410   

cushion armchair lounge SYPOCU 7 260   

cushion deckchair SYSDCU 7 260   

cushion sunlounger SYLICU 7 360   

cushion small armchair and  chair SYSECU 7 120   

cushion small low armchair SYCUPB 7 275   

cushion corner module seat SYCUAN 7 690   

cushion low sunlounger SYCULEB 7 1.000   

cushion to use as pouf SYCUPU 7 570   

cushion left lounge seat SYCUCLS 7 880   

cushion right lounge seat SYCUCLD 7 880   

cushion seat backrest SYCUSP 7 820   

cushion 260 cm sofa seat SYCUDIG 7 960   

SYNTHESIS

cushion seat and 2 cylindrical   

cushions for sofa-sunlounger
SYCULD 7 1.320   

cushion module
sofa/lounge/corner seat TRECUSE 7 655   

cushion backrest TRECUSC 7 250  

TREBLE

cushion armchair seat TRECUPO 7 450   

cushion for chaise-longue CUGT 7 285  

MILTON

cushion small armchair seat CPCUPO 7 170   

CAPRI
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Weight
400 g/m2 ± 15

Abrasion Resistance
> 200000 Martindale cycles

Composition
100% High tenacity Polyester

Roll length
25 mt  ± 5% Colour

Slight colour differences beetween one 
lot and another have to be considered 
within commercial tolerance

Flammability
EN 1021-1:2006
EN 1021-2:2006
BS 5852:2006
(CRIB 5) M1
California
Techinical Bulletin 117:2013Width

140 cm ± 2
Light Fastness
(EN ISO 105-B02) 4

Fastness to Rubbing
(EN ISO 105-X12) Wet: 4 - Dry: 4

The Uk Color Collection is a rich array of flameproof polyester fabrics (British Standards) 
which enables you to make your own choice of cushions for the outdoors. These fabrics are 
ideal for gardens, terraces, beaches and swimming pools.

Complete the cushion article code with the code of the desired colour.
e.g. AGCUAN + 12I = AGCUAN12I is the code for a white cushion with fire resistant fabric.

UK COLOR COLLECTION

12i white

13i acid green18i bright blue17i sky blue

15i grey19i dove grey21i cord

01i orange
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UK COLOR COLLECTION

Complete the cushion article code with the code color of the 
desired colour.e.g. AGCUAN + 109 = AGCUAN109 is the code 
color for a sand coloured cushion for the Agora corner module 
in WaProLace.

cushion armchair seat CULSSED 7 130   

cushion armchair seat LSCUPO 7 440   

cushion bench seat CULSPAN 7 260   

cushion sofa seat LSCUDI 7 640   

LES ARCS

cushion 55 x 55 cm CULS 7 180   

cushion sunlounger AECU 7 630   

AGORÀ

cushion corner seat AGCUAN 7 480   

cushion backrest seat AGCUSP 7 320   

cushion right lounge seat AGCUMLD 7 670  

cushion left lounge seat AGCUMLS 7 670   

cushion right end seat AGCUMF 7 535   

cushion three seater sofa AGCUDI 7 640   

cushion armchair seat AGCUPO 7 360   

cushion to use as pouf AGCUPU 7 460   

C’EST LA VIE

cushion corner seat CUBOMOAN 7 700   

cushion backrest seat CUBOMOSP 7 655   

cushion sunbed CUBOMOLELO 7 1.700   

cushion single sunlounger CUBOMOLES 7 690   

cushion to use as pouf CUBOMOTB 7 360   

cushion sunlounger AECU 7 630   

cushion island seat EDCUIS 7 830   

cushion to use as pouf EDCUPU 7 140   

EDEN

cushion sofa seat EDCUDI 7 500   

cushion small armchair seat EDCUPB 7 205   

cushion armchair seat EDCUPO 7 235   

TLINE

cushion armchair seat CUTIPO 7 285   

cushion seat for sofa 2 seater CUTIDI2P 7 445   

cushion seat for sofa 3 seater CUTIDI3P 7 560   

cushion sunlounger CUTILET 7 365  

cushion seat for chair

armchair and stool
CUTISE 7 235   

QUADRA

cushion chair seat CUPAMOSED 7 100  

cushion armchair seat CUPAMOCL 7 190   

cushion dog bed CUPAMODB 7 130  

cushion seat, backrest
for armchair CUPAMOPOL 7 365   

cushion seat, backrest
for sofa CUPAMODIV 7 710   

PEVERO

cushion armchair seat CUPEVSE 7 95   

cushion seat for island CUPEVISO 7 1.200   

cushion footrest for island CUPEVISOPP 7 210   

cushion seat, backrest
and armrest for armchair CUPEVPOL 7 780   

cushion seat, backrest
and armrest for sofa 2 seater CUPEVDI2P 7 1.170   

cushion seat, backrest
and arm for sofa 3 seater CUPEVDI3P 7 1.650   

cushion sunlounger CUHE 7 405   

CHELSEA

cushion seat and backrest 
armchair - sofa CHCU 7 390   

fabric and seat cushion GINTEL 7 180   

GINGER

cushion sofa TODICU 7 950  

cushion armchair TOPOCU 7 480    

TOSCANA

cushion seat and backrest 
armchair LUCUPO 7 380   

cushion seat and backrest sofa LUCUDI 7 740   

cushion seat and backrest small 
armchair LUCUSE 7 225   

cushion seat stool LUCUSGA 7 130   

cushion chair seat LUCUSB 7 140   

LUCE

cushion seat and backrest small 
armchair OLCUPO 7 350  

cushion seat and backrest sofa 
W 134 cm OLCUDI2P 7 650   

cushion seat and backrest sofa 
W 193 cm OLCUDI3P 7 1.050   

OLIMPIA

cushion armchair WELCUPO 7 390   

cushion 91 cm right corner WEL90CUD 7 405   

cushion 138 cm right corner WEL130CUD 7 570   

cushion 91 cm left corner WEL90CUS 7 405  

WELCOME

cushion 138 cm left corner WEL130CUS 7 570   

cushion backrest module WELCUSP 7 430   

cushion pouf / backrest WELCUPU 7 420  

cushion armchair backrest WELCU70SC 7 200   

cushion 91 cm backrest module WELCU80SC 7 275   

cushion 138 cm backrest module WELCU63SC 7 190   

cushion to use as pouf SSCUPU 7 255  

cushion sunlounger SULECUS 7 445 

SUNSTRIPE

cushion corner module SSCUAN 7 540   

cushion left lounge module SSCULS 7 785   

cushion right lounge module SSCULD 7 785   

cushion armchair
cushion end corner module
cushion backrest module

SSCU 7 415    

cushion armchair and sofa seat SYCUSE 7 315   

cushion armchair lounge SYPOCU 7 190   

cushion deckchair SYSDCU 7 200   

cushion sunlounger SYLICU 7 265   

cushion small armchair and  chair SYSECU 7 90   

cushion small low armchair SYCUPB 7 200   

cushion corner module seat SYCUAN 7 510   

cushion low sunlounger SYCULEB 7 750   

cushion to use as pouf SYCUPU 7 425   

cushion left lounge seat SYCUCLS 7 660   

cushion right lounge seat SYCUCLD 7 660   

cushion seat backrest SYCUSP 7 610   

cushion 260 cm sofa seat SYCUDIG 7 715   

SYNTHESIS

cushion seat and 2 cylindrical   

cushions for sofa-sunlounger
SYCULD 7 980   

cushion module
sofa/lounge/corner seat TRECUSE 7 490   

cushion backrest TRECUSC 7 180  

TREBLE

cushion armchair seat TRECUPO 7 340   

cushion for chaise-longue CUGT 7 230  

MILTON

cushion small armchair seat CPCUPO 7 130   

CAPRI
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Complete the cushion article code with the code of the desired colour:

e.g. DECURP + 141 = DECURP141 is the code for Limone coloured cushion 35 x 65.

JOLLY CUSHIONS

set of 4 cushions in acrylic with removable covers: 
- Latte  DECUP04  7 340  
set of 4 cushions in acrylic with removable covers
- Diamante  DECUP001  7 340
set of 4 cushions with removable covers 
- Colour Collection Outdoor  DECUP  7 395
- Colour Collection Waterproof  DECUP  7 415
- Colour Collection UK  DECUP  7 350

set of 4 cushions with removable covers 
- Velluto  DECUP  7 530

40 x 40

cushion in acrylic with removable covers:
- Latte  DECUG04  7 180
cushion in acrylic with removable covers:
- Diamante DECUG001  7 180
cushion with removable covers 
- Colour Collection Outdoor  DECUG  7 210
- Colour Collection Waterproof  DECUG  7 220
- Colour Collection UK  DECUG  7 180

cushion with removable covers 
- Velluto  DECUG  7 290

55 x 55

cushion in acrylic with removable covers:
- Latte  DECUR04  7 235
cushion in acrylic with removable covers:
- Diamante  DECUR001  7 235
cushion with removable covers 
- Colour Collection Outdoor  DECUR  7 275
- Colour Collection Waterproof  DECUR  7 285
- Colour Collection UK  DECUR  7 250

cushion with removable covers 
- Velluto  DECUR  7 370

70 x 50

set of 5 cushions in acrylic with removable covers: 
- Latte  DEJO04  7 275

set of 5 cushions with removable covers 
- Colour Collection Outdoor  DEJO  7 340
- Colour Collection Waterproof  DEJO  7 355
- Colour Collection UK  DEJO  7 300

set of 5 cushions with removable covers 
- Velluto  DEJO  7 450

40 x 40

set of 5 cushions in acrylic with removable covers: 
- Diamante  DEJO001  7 275  

cushion with removable covers 
- Colour Collection Outdoor  DECURP  7 215
- Colour Collection Waterproof  DECURP  7 225
- Colour Collection UK  DECURP  7 185

cushion with removable covers 
- Velluto  DECURP  7 285

35 x 65

cushion in acrylic with removable covers:
- Diamante  DECURP001  7 180

cushion in acrylic with removable covers:
- Latte  DECIL04  7  120
cushion in acrylic with removable covers
- Diamante DECIL001  7 120 
cushion with removable covers 
- Colour Collection Outdoor  DECIL  7 150
- Colour Collection Waterproof  DECIL  7 155
- Colour Collection UK  DECIL  7 150

cushion with removable covers 
- Velluto  DECIL  7 190

55 ø 15

cushion in acrylic with removable covers:
- Latte  DECURP04  7 180
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FINELY CRAFTED
INNOVATIVE DESIGN
LIGHTS THAT ILLUMINATE
IN STYLE

LIGHTS
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SOLARE

standing light in teak
and graphite aluminium

lamp in teak
and graphite aluminium

lamp in teak
and graphite aluminium

lamp in teak
and stainless steel

standing light in teak
and graphite aluminium

standing light in teak
and graphite aluminium

salmon cord

salmon cord

blue cord

graphite aluminium 
white aluminium

blue cord

blue cord

blue cord

mustard cord

mustard cord

stainless steel

standing light in white aluminium

lamp in white aluminium

lamp in graphite aluminium

LED characteristics: 13200mAh - 2700k - 600lm - Solar recharge USB

standing light in graphite

base for standing light

spike in stainless steel

bracket for anchoring to cement

PITEAL

LANATEBA

LANTEQU

LANITEBA

PIANTEQU

PITEIN

PIASOBI2

LANSOBI2

LANSOGR2

PIASOGR2

PIASOBI1

LANSOBI1

LANSOGR1

PIASOGR1

PIELA30FE

PICPIASO

PIECESO

PIELA30FEB
PIELA30IN

shade Ø 26 H 76
base Ø 30 H 122

shade Ø 26
base Ø 34 H 40

24 / 24 / 30

shade Ø 26
base Ø 34 H 40

shade W 33 D 25
base Ø 30 H 122

shade Ø 26 H 76
base Ø 30 H 122

shade Ø 26 H 76
base Ø 30 H 122

shade Ø 26
base Ø 34 H 40 

shade Ø 26
base Ø 34 H 40 

shade Ø 26 H 76
base Ø 30 H 122

Ø 30

Ø 2 H 45

650

520

550

730

740

850

625

425

425

625

225

85

55

225
250

625

425

425

625

Typology

IP65

IP65

IP65

IP65

IP65

IP65

IP65

IP65

IP65

IP65

W / D / H Item Price 7InfoStructure Colour
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bulb attachment E27

bulb attachment E27

bulb attachment E27

bulb attachment E27

ATON

Typology

wall light

lamp

lamp

lamp

ATAPMEBR

ATPABR

ATPIA

ATAPBR

ATAPMEB

ATPAB

ATPIAB

ATAPB

bronze

bronze

bronze

bronze

white

white

white

white

25 / 15 / 31  

26 /  / 32  

26 /  / 76  

26 /  / 150  

420

420

815
815

1.090
1.090

1.960

1.960

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

IP44

W / D / H Item Price 7InfoStructure Colour

OSLO

lantern

lantern

LED power: 12W - 4000k - 1200lm

LED power: 16,6W - 4000k - 1300lm

LED power: 4,86W - 4000k - 500lm

lantern

LANLEBRP

LANLEBRPBAT

LANLEBR

LANLEBP

LANLEBPBAT

LANLEB

bronze

bronze

bronze

white

white

white

25 / 25 / 71  

25 / 25 / 71  

25 / 25 / 96  

780
780

1.060
1.050

850

860

Typology W / D / H Item Price 7InfoStructure Colour





ENRICH YOUR WORLD
WITH ITEMS OF REFINED
ELEGANCE

ACCESSORIES
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SOLAR SHOWER

OUTDOOR CARPETS

shower

Solar shower in black resin

Hot ball (solar collector)

Shower tray in okumè

DOFUN

HOBADOFUN

PIADOFUN

760

1.050

580

17 / 50 / 232

Ø 40 H 45

80 / 100 / 7

Item Price 7W / D / H

W / D

W / D

W / D

GR. 1900/m2

beige warp woven with skyblue weft gr 2100/m²

dark grey warp woven with beige weft gr 2100/m²

Item

Item

Item

Price 7

Price 7

Price 7

450

450

450

650

650

650

850

850

850

200 / 300

200 / 300

200 / 300

300 / 300

300 / 300

300 / 300

300 / 400

300 / 400

300 / 400

TAPETGRIS2X3 

TAPETBLBI2X3 

TAPETTOME2X3 

TAPETGRIS3X3

TAPETBLBI3X3

TAPETTOME3X3

TAPETGRIS3X4

TAPETBLBI3X4

TAPETTOME3X4

dark grey

blue/white

dove grey mélange
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POTS

W / D / H / WChest Item Price 7

pot in glazed stoneware burgundy

pot in glazed stoneware yellow

pot in glazed stoneware olive green

pot in glazed stoneware blue

planter in cement

VAG2530PR

VAG2530GI

VAG2530VO

VAG2530BL

VACE408035

VAG3040PR

VAG3040GI

VAG3040VO

VAG3040BL

VAG4050PR

VAG4050GI

VAG4050VO

VAG4050BL

VAG2023PR

VAG2023GI

VAG2023VO

VAG2023BL

VACE307030

45

45

45

45

170

75

75

75

75

250

120

120

120

120

220

220

220

220

Ø 23 / 20 / kg. 4

Ø 23 / 20 / kg. 4

Ø 23 / 20 / kg. 4

Ø 23 / 20 / kg. 4

70 / 30 / 30 / kg. 17

Ø 30 / 25 / kg. 7

Ø 30 / 25 / kg. 7

Ø 30 / 25 / kg. 7

Ø 30 / 25 / kg. 7

80 / 35 / 40 / kg. 31

Ø 40 / 30 / kg. 12

Ø 40 / 30 / kg. 12

Ø 40 / 30 / kg. 12

Ø 40 / 30 / kg. 12

Ø 50 / 40 / kg. 23

Ø 50 / 40 / kg. 23

Ø 50 / 40 / kg. 23

Ø 50 / 40 / kg. 23

HOTTY

lamps

heat lamp

standing lamp

remote control

APPRIBI

PIAPPRIBI

TEAPPRI

APPRINE

PIAPPRINE

580

460

85

580

460

60 / 13 / 24

210

Item Price 7W / D / H

graphite

graphite

white

white

IPX5

Info
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BARBY

THE ART OF THE TABLE 

Item

Item

barbeque with two lateral supports
and grease-proof hotplate

table setting DEC1
table setting DEC2
table setting DEC3

salad bowl DEC1

table setting DEC4

salad bowl DEC2

table setting DEC5

salad bowl DEC3

table setting DEC6

salad bowl DEC4

stainless steel propane tank holder (with handles)
cooking grates
accessory kit set

BBETIN

GRPTV1
GRPTV2
GRPTV3

GRINSV1

GRPTV4

GRINSV2

GRPTV5

GRINSV3

GRPTV6

GRINSV4

COBOET
GRIETIN
BBQSETIN

3.750

150
150
150

115

150

115

150

115

150

115

410
650
380

150 / 60 / 94

Ø 29 - 25 - 21

Ø 29 - 25 - 21

Ø 29 - 25 - 21

Ø 36

Ø 29 - 25 - 21

Ø 36

Ø 29 - 25 - 21

Ø 36

Ø 29 - 25 - 21

Ø 36

W / D / H 

Dimension

Price 7

Price 7

barbeque

grottaglie

Table setting DEC1

Table setting DEC4

Table settingDEC2

Table setting DEC5

Table setting DEC3

Table setting DEC6

Salad bowl  DEC1 

Salad bowl DEC3

Salad bowl  DEC2

Salad bowl  DEC4
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THE ART OF THE TABLE 

Item

Item

set of two vis à vis in white linen with turquoise borders

set of six rigardin torsè glasses in turquoise

set of two vis à vis in turquoise linen with white borders

transparent rigardin torsè glass jug

set of six placemats in white linen with turquoise borders

set of 2 rigardin torsè candle holders in turquoise

set of six placemats in turquoise linen with white borders
set of six napkins in white linen
linen throw with turquoise geometric print
linen throw with yellow geometric print

RUNBITUR

BI6RTAM

RUNTURBI

BRORTAM

PLALIBITU

POCA2RTAM

PIALITUBI
TOV4LIBI
TETO280UP
TETO280UPG

130

190

130

85

250

165

250
150
180
180

40 / 170

Ø 7,5 H 9,5

40 / 170

Ø 7,5 H 24

35 / 48

Ø 13 H 15

35 / 48

50 / 50

180 /280

180 /280

W / D 

W / D 

Price 7

Price 7

tablecloths-throws

glasses – jug





ALL AVAILABLE OPTIONS
TO CREATE NEW OUTDOOR 
ROOMS

STRUCTURES



58

URBN BALCONY

Typology

ladder in iroko with 10 rungs

small armchair folding in white steel
and Wood-Skin

table folding in white steel and 
Wood-Skin 

small cupboard in white aluminium

roller blind for UBSCA37
roller blind for UBSCA53
roller blind for UBSCA69

greenhouse in white aluminium

planter in aluminium

bench in iroko

tray in white aluminium

pot in white aluminium

clothesline in white aluminium

clothesline cover in white aluminium

“Tripolina” in teak

ladder in iroko for railing
ladder in iroko with 10 rungs
ladder in iroko for railing
ladder in iroko with 10 rungs
ladder in iroko for railing

Fixing kit included UBSCA37

UBSED

UBTAV

UBARM29

UBTEN29
UBTEN45
UBTEN61

UBSER29

UBFIO29

UBPAN29

UBVASP

UBVASOP

UBSTEND

UBTAVPI

UBTRIAL

UBSCA37125

UBARM45

UBSER45

UBFIO45

UBPAN45

UBVASM

UBVASOM

UBSCA53

UBARM61

UBSER61

UBFIO61

UBPAN61

UBVASG

UBVASOG

UBSCA53125
UBSCA69
UBSCA69125

37 / 4 / 265

42 / 72 / 78 - seat 43

572 / 60 / 72 - extended 84

29 / 25 / 84

29 / 265

45 / 265

61 / 265

29 / 25 / 84

29 / 25 / 44

37 / 30 / 3

28 / 18 

28 / 18 / 14

56 / 60

50 / 56

40 / 40 / 40

37 / 4 / 117

45 / 25 / 84

45 / 25 / 84

45 / 25 / 44

53 / 30 / 3

44 / 18

44 / 18 / 14

53 / 4 / 265

61 / 25 / 84

61 / 25 / 84

61 / 25 / 44

69 / 30 / 3

60 / 18

60 / 18 / 14

53 / 4 / 117

69 / 4 / 265

69 / 4 / 117

400

420

640

500

300
320
360

400

340

140

180

225

240

120

220 

265

600

470

440

150

215

255

420

800

590

560

160

245

285

300
460
370

W / D / H ItemInfo Price 7Typology
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Gutter connector

compatible with the following pergolas

PEME43FB - PEME53FB
PEME43F - PEME53F
PEME44FB - PEME54FB
PEME44F - PEME54F

white

white
graphite

grafite

RAME305B

PIL6624CTB

STALME2B

STATMEB

STAPME2B

STARME2B

STAPGMECB

EFP4B

RAME403B
RAME403G

RAME305G

PIL6624CT

STALME2

STATME

STAPME2

STARME2

STAPGMEC

EFP4

930

180

75

55

24

45

12

9

990
990

930

180

75

55

24

45

12

9

ItemColour Price 7

Price 7Fixing

post additional in aluminium 6 x 6 H 240

pair of angle brackets for fixing additional post to front beam

bracket for fixing post to ground

pair of brackets for fixing post to parapet

pair of brackets of brackets for fixing post to railing

bracket for fixing grille and flowerbox to posts  
(4 brackets for grille and 4 for flowerbox)

kit of 4 components for fixing grilles to brackets 
(Ref. STAPGMECB - STAPGMEC)

Colour Item

white

white

white

white

white

white

white

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

MERIDIENNE

white

white

white

white

407

407

507

507

407

407

507

507

305

403

305

403

305

403

305

403

graphite

graphite

graphite

graphite

pergola in aluminium with  
“Sun & rain” roofing

Attached Pergola

PEME43FB

PEME44FB

PEME53FB

PEME54FB

PEME43F

PEME44F

PEME53F

PEME54F

6.800

8.500

8.150

10.150

6.800

8.500

8.150

10.150

W D Price 7ItemStructure colour
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SHIBUYA®

10
10

white

white

graphite

graphite

12,5graphite

attached
W 266 W 266

mobile freestanding
W 266 D 266 

mobile freestanding
W 272.5 D 266

Fixing kit excluded 

Fixing kit excluded Fixing kit excluded 

Item

ItemItem

Colour

Colour Ø Wheels

Price 7

Price 7Price 7

Attached Pergola

Freestanding Pergola Extension

SHI33ALADB

SHI33ALESTBSHI33ALB

SHI33ALADG

SHI33ALESTGSHI33ALG

SHI3QARGG

2.200

2.2002.650

2.200

2.2002.650

2.997,37

Price 7Accessories

pair of brackets for fitting/blocking post-parapet for fixed 
and mobile pergolas

pair of brackets for fitting/blocking post-railing  
for fixed and mobile pergolas

bracket removable to place the mobile pergola on the ground 
(2 brackets are required for pergola)

bracket for fixing to ground

kit of 2 wheels Ø 10

Standard module

Standard module

Standard module

Structure Colour

Structure Colour

Structure Colour

Structure Colour

Structure Colour

Extendable module

Extendable module

Extendable module

Item

Item

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Roofing with wooden slats (not painted)

Roofing with microperforated shade

Roofing with bamboo shade

Side blinds

white

white

white

white

white

white

white

white

254
254

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

graphite

SHICL3QAB

SHICM3QAB

SHICB3QAB

SHICL3QABE

SHICM3QABE

SHICB3QABE

SHITE3QB

SHICL3QAG

SHICM3QAG

SHICB3QAG

SHICL3QAGE

SHICM3QAGE

SHICB3QAGE

SHITE3QG

STAPSHI2B

STARSHI2B

STATSHIB

SHISTAFB

KITRUSHI2

STAPSHI2G

STARSHI2G

STATSHIG

SHISTAFG

1.400

1.600

1.030

1.400

1.600

1.030

1.400
1.400

1.600

1.030

790

1.600

1.030

790

31

50

270

52

190

31

50

270

52

W
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SOLAIRE

pergola

pergola

pergola

pergola

extension

extension

extension

extension

376

376

376

376

376

376

376

376

376

186

186

186

186

186

186

186

186

186

Item

Item

Item

Item

Item

Item

Item

Item

W 

W

W 

W 

W 

W 

W 

W 

D

P

D

D

D

D

D

D

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Attached pergola curved roof

Attached pergola flat roof

Freestanding pergola curved roof

Freestanding pergola flat roof

PSW1C

PSP2C

PSA2C

PSAP2C

PSW1EC

PSP2EC

PSA2EC

PSAP2EC

PSW2C

PSP3C

PSA3C

PSAP3C

PSW2EC

PSP3EC

PSA3EC

PSAP3EC

PSW3C PSW3EC

135

220

240

268

135

220

240

268

220

320

340

362

220

320

340

268

320 320

925

1.035

1.540

1.430

430

485

650

585

1.045

1.170

1.740

1.685

495

520

770

715

1.210 550

1 extensionbase pergola 2 extensions
CO135E1CO135
CO220E1CO220
CO320E1CO320
CO240E1CO240
CO340E1CO340

CO135E2
CO220E2
CO320E2
CO240E2
CO340E2

365245
530360
710480
520360
770520

485
700
940
680

1.020

Fixed Shades

kit for waterproof shade white (39% polyester coated with 61% PVC), complete with fixing components.

ItemItem ItemPrice 7Price 7 Price 7

compatible with the following pergolas
PSW1C
PSW2C
PSW3C
PSA2C
PSA3C

COBAM1

COBAM2

COBAM3

350

690

1.030

kit for bamboo shades made with bamboo canes of varying diameter (from 1 cm to 2 cm each) connected with a stainless steel wire. The kit includes fitting components.

compatible with the following pergolas
PSW1C - PSW1EC - PSA2EC  
PSW2EC - PSP2EC - PSAP2EC 

PSW2C - PSP2C - PSA2C - PSAP2C - PSW3EC - PSP3EC - PSA3EC - 
PSAP3EC - PSW3EC - PSP3EC - PSA3EC - PSAP3EC

PSW3C - PSP3C - PSA3C - PSAP3C

Item Price 7Bamboo shades
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SOLAIRE

CORUS2

CORUS3

CORUSP2

CORUS2PVC

CORUS3PVC
CORUS2EPVC

CORUS3EPVC

CORUSP3

CORUS2E

CORUS3E

CORUSP2E

CORUSP3E

1.240

1.420

1.240

1.240

1.420
945

1.125

1.420

945

1.125

890

1.125

Roll shades

kit for adjustable shade in 100% Tempotest acrylic, colour écru (for graphite pergola) or white (for white pergola) complete with powder coated aluminium casing, colour graphite, spring 
retractable mechanism with tracks, for attached  pergolas and extensions.

kit for adjustable shade waterproof white (29% polyester coated with 71% PVC), complete with powder coated aluminium casing,colour graphite, spring rectractable mechanism with tracks,
for attached pergolas and extensions.

Item Price 7

compatible with the following pergolas

compatible with the following pergolas

PSW2C

PSW2C

PSP2C

PSW2EC

PSW2EC

PSP2EC

PSW3C

PSW3C

PSP3C

PSW3EC

PSW3EC

PSP3EC

Item ItemW WD DPrice 7 Price 7Panels

panels in diamond pattern

GRFR22

GRFR42

GRFR12

GRFR23

GRFR13
30

102

174

30

102

102

102

102

150

150

100

175

260

135

250

panels in square pattern
GRF12

GRF22

GRF33

GRF43

GRF13

GRF23

GRF42

30

102

150

174

30

102

174

102

102

150

150

150

150

102

90

145

240

250

100

210

220

ItemW Price 7Complements

ECF183
ECF262

COF2C

COF1L

COF3C

COF2L

COF4C

COF3L

PFS75C

PFSG

PFD75C

PFDG
PFS

183
262

111

39

159

111

183

159

single

single with couplings

double

double with couplings
single couplings not included

132
145

55

34

66

40

77

45

110

110

210

220
100

components including 2 capitals and 1 connecting piece in 
iron to bridge a gap and create an entrance

components Ø 2 in iron to fix two posts, alone or with the 
relative grilles (curved)

components Ø 2 in iron to fix two posts, alone or with the 
relative grilles (straight)

EFP4

SFP2

SFR2

COF4L183

9

12

24

55

hardware kit for fixing panels to posts

pair of brackets for fixing post to masonry parapet

pair of brackets for fixing post to iron railing

post Ø 3 H 75 in iron with fixing bracket, bracket cover and 
ball final decoration 

post Ø 3 H 260 in iron with ball final decoration
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SOLAIRE

Item

Item

W

W

D

D

Price 7

Price 7

Attached floweboxes

Freestanding floweboxes

model “Rosetta”

FRS37

FRS109

FARS109

FRS41

FARS45

FRS157

FARS157

FRS181

FARS181

37

109

109

42,5

45

157

157

181

181

42,5

42,5

45

42,5

45

42,5

45

42,5

45

395

480

540

360

360

580

640

610

680
model “Rosetta”

Item Price 7Pavilion

PATRR

TINTR

PATRO

2.250

780

2.150pavilion octagonal
side 122 (max Ø 333) with 8 round posts Ø 3 H 250  
in iron and galvanized steel wire 

pavilion round Ø 415
with 8 round posts Ø 3 H 250 in iron and galvanized steel wire

waterproof cover with fittings for pavilion

waterproof cover with fittings for pavilion

Grilles 102 cm long are suitable for octagonal pavilions, and grilles 150 cm long for round pavilions.

G33NCT

EFP4TO

EFPR4TR
EFPQ4TR

19

24

24
24

coupling in aluminium for fixing iron grilles to pavilion

hardware kit in aluminium for fixing 1 square
or diamond pattern metal grille to octagonal pavilion

hardware kit in aluminium for fixing 1 iron grille to round pavilion 
diamond pattern
square pattern

Price 7Complements Item

mm 100

mm 14 

3 155 3

415

3 12 3

333

31
0

3 155 3

415

3 12 3

333

31
0

TINTO 650

SAPS 26bracket for fixing one post to the ground, complete with 3 plugs Ø 10 mm
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TIBISCO

376

376

376

376

376

376

376

376

pergola

pergola

pergola

extension single

extension single

extension single

coupling Prestige 5.5 x 5.5 H 6 in aluminium with fittings
 kit of 4 components for fixing graphite iron grilles 
bracket for fixing graphite iron grilles to the wall
bracket for fixing 4 x 4 posts to the ground
pair of brackets for fixing 4 x 4 posts to parapet
pair of brackets for fixing 4 x 4 posts to railing
post 4 x 4 H 240 in iron with fittings for fixing to decorated beam

post 4 x 4 H 240 in iron with “ball” for Ermitage pergola

extension double

extension double

extension double

186

186

186

186

186

186

186

186

372

372

372

372

372

372

372

372

Item

Item

Item

Item

Item

Item

Item

Item

Item

W

W

W 

W

W 

W

W

W

W

D

D

D

D

D

D

D

D

D

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Price 7

Attached pergola with polycarbonate roofing

Attached pergola without roofing

Freestanding pergola without roofing

PE321PC

PE321

PEA366

EE321PC

EE321

EEA366

EE321DPC

EE321D

EEA366D

PE369PC

PE369

PEA413

EE369PC

EE369

EEA413

EE369DPC

EE369D

EEA413D

G55NC
EFP4
SFPG
SFPGS

PQF

SFPQ2

PQS

SFRQ2

PE393PC

PE393

EE393PC

EE393

EE393DPC

EE393D

321

321

366

321

321

366

321

321

366

369

369

413

369

369

413

369

369

413

393

393

393

393

393

393

4.640

1.475

2.390

2.080

740

1.100

4.160

1.350

1.840

5.140

1.600

2.700

2.575

800

1.165

4.765

1.410

2.080

12
9

12
20

140

20

140

34

5.380

1.715

2.630

860

5.070

1.600

Price 7Prestige coupling - Fittings Item

A

A

B

B

C

C

D

D EE

F

F

G

G

H

H

1 extensionpergola base 2 extensions
CO321E1CO321
CO369E1CO369
CO393E1CO393
COA366E1COA366
COA413E1COA413

CO321E2
CO369E2
CO393E2
COA366E2
COA413E2

770520
900600

1.000670
790530
970650

1.020
1.200
1.330
1.050
1.290

Fixed shades

kit for waterproof shades white (39% polyester coated with 61% PVC), complete with fixing components.

ItemItem ItemPrice 7Price 7 Price 7

compatible with the following pergolas
PE321
PE369
PE393
PA366
PA413

COBAM2
COBAM3
COBAM4

690
1.030
1.350

kit for bamboo shades made with bamboo canes of varying diameter (from 1 cm to 2 cm each) connected with a stainless steel wire. The kit includes fitting components.

compatible with the following pergolas
EE321 - EE369 - EE393 - EEA366 - EEA413
PE321 - EE321D - PE369 - EE369D -  PEA366 - EEA366D
PE393 - EE393D - PEA413 - EEA413D

Item Price 7Bamboo shades
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TIBISCO

CRE32

CRE32ED

CRE36ES

CRE39

CRE32ES

CRE36

CRE36ED

CRE39ES
CRE39ED

1.470

1.470

1.300

1.590

1.180

1.530

1.530

1.360
1.590

Roll shades

kit for adjustable shade in 100% Tempotest acrylic, colour écru, complete with powder coated aluminium casing, colour graphite, spring retractable mechanism with tracks, for attached 
pergolas and extensions.

kit for adjustable shade waterproof white (33% polyester coated with 67% PVC), complete with powder coated aluminium casing, colour graphite, spring rectractable mechanism with tracks, 
for attached pergolas and extensions. 

Item Price 7

compatible with the following pergolas

compatible with the following pergolas

PE321

PE321

EE369

EE369

EE321

EE321

EE369D

EE369D

EE321D

EE321D

PE393

PE393

PE369

PE369

EE393

EE393

EE393D

EE393D

CRE32PVC

CRE36ESPVC

CRE32EDPVC

CRE39PVC

CRE32ESPVC

CRE36EDPVC

CRE36PVC

CRE39ESPVC
CRE39EDPVC

1.480

1.300

1.470

1.590

1.180

1.530

1.530

1.360
1.590

404

ItemW D Price 7Pavilion

404

TPF400

PTD400

1.000

4.500pavilion complete with 4 posts 4 x 4 H 280     

waterproof cover off white    

4
320

4 4
396

4

DBC

SFPGS

SFPQ2

SFRQ2

CAFER2

120

20

20

34

200

decorative base post H 30 with bracket for fixing to ground   

bracket for fixing 4 x 4 posts to the ground  

pair of brackets for fixing 4 x 4 posts to parapet  

pair of brackets for fixing 4 x 4 posts to railing   

set of 2 spandrels W 98 H 98 with fittings   

Price 7Complements Item
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greenhouse with polycarbonate roofing, 1 window and 1 door

greenhouse with polycarbonate roofing, 1 window and 1 door

supplement for additional window panel

supplement for additional window panel

greenhouse with polycarbonate roofing, 1 window and 1 door

greenhouse with polycarbonate roofing, 1 window and 1 door

with polycarbonate side panelling

with polycarbonate side panelling    

with polycarbonate side panelling    

with polycarbonate side panelling    

with polycarbonate panel

with polycarbonate panel

ORANGERIE

375

375

375

493

Item

Item

Item

W

W

D

D

H

H

Price 7

Price 7

Price 7

Freestanding Greenhouse

Attached Greenhouse

Window - Door

SAU33P

SAD32P

SPFSOR

SPPSOR

SAU34P

SAD42P

375

248

493

248

300

295

300

295

14.050

9.160

695

980

16.970

10.870
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greenhouse with 1 window and 1 door
215

285

355

215

285

355

ItemW dorrD H Price 7Attached greenhouse

SADSX215

SADSX285

SADSX355

SADDX215

SADDX285

SADDX355

154

154

154

223

223

223

154

154

154

223

223

223

left opening

left opening

left opening

right opening

right opening

right opening

3.970

4.640

5.280

3.970

4.640

5.280

greenhouse with 1 window and 1 door
238

238
238

ItemW D H Price 7Freestanding greenhouse

SAU215

SAU355
SAU285

215

355

212

212
285 212

6.350

8.640
7.430

ORANGERIE

supplement for additional window panel

with polycarbonate panel SUPFINSER 440



68

NAGI

368

370

mounted attached 
pergola with flat roof

mounted attached pergola 
with sloping roof

368

370

pergola

pergola

extension single

extension single

extension double
184

185

184

185

359
359

Item Item ItemW W WD D DPrice 7 Price 7 Price 7Freestanding Pergola

Attached Pergola

PESAUT43

PESADD43

ESPESAUT43

ESPESADD43

EDPESAUT43
PESAUT44

PESADD44

ESPESAUT44

ESPESADD44

EDPESAUT44
300

270 270

300 300
371

350 350

371 371
1.000

780

530

400

740
1.200

880

600

420

880

Item ItemW WD DPrice 7 Price 7

round post Ø 68 H 210
adjustable bracket for fixing to ground

Accessories

PR682SH
PIASAPR1

45
5

Item Price 7

Item

Item

Item

Price 7

Price 7

Price 7

Bamboo shades

Nuage Shade

Roll Shade

matched to the following pergola and extension codes

bamboo shade W 185 D 250

for freestanding pergola Art. PESAUT44

adjustable shade 100% acrylic colour écru

with 1 extension	

W 372 D 400 (per pergola)

with 2 extension	

W 186 D 400 (per extension)

ESPESADD43 - ESPESADD44 - ESPESAUT43 - ESPESAUT44
PESADD43 - PESAUT43 - EDPESAUT43
PESADD44 - PESAUT44 - ESPESAUT44

COBAM3L

BAMR

TMSH44
TMSH44E1

ROLLSH

TMSH44E2

ROLLSHE

COBAM4L
COBAM5L

1.040

350

860
1.290

1.200

1.720

1.100

1.350
1.700

shade kit made with bamboo canes of varying diameter (from 1 to 2 cm) connected by a stainless steel wire. Kits are supplied complete with fittings.

waterproof shade (29% polyester coated with 71% PVC) white for freestanding pergola Nagi.

compatible with Nagi pergolas supplied complete with aluminium casing, ivory gloss finish, spring loaded roller and tracks.
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Item Price 7Wood Slat Roofing 

slat roofing

slat roofing with LED

for  pergola Ref. PESADD43

for  pergola Ref. PESADD43 (n. 4 LED)

for  extension Ref. ESPESADD43

for  extension Ref. ESPESADD43 (n. 2 LED)

for  pergola Ref. PESADD44

for  pergola Ref. PESADD44 (n. 4 LED)

for  extension Ref. ESPESADD44

for  extension Ref. ESPESADD44 (n. 2 LED)

for  pergola Ref. PESAUT43

for  pergola Ref. PESAUT43 (n. 4 LED)

for  single extension Ref. ESPESAUT43

for  single extension Ref. ESPESAUT43 (n. 2 LED) 

for  double extension Ref. EDPESAUT43

for  double extension Ref. EDPESAUT43 (n. 4 LED)

for  pergola Ref. PESAUT44

for  pergola Ref. PESAUT44 (n. 4 LED)

for  single extension Ref. ESPESAUT44

for  single extension Ref. ESPESAUT44 (n. 2 LED)

for  double extension Ref. EDPESAUT44	

for  double extension Ref. EDPESAUT44 (n. 4 LED)

COADSH43

COADSH43LED

COADSH43ES

COADSH43ESLED

COADSH44

COADSH44LED

COADSH44ES

COADSH44ESLED

COAUSH43

COAUSH43LED

COAUSH43ES

COAUSH43ESLED

COAUSH43ED

COAUSH43EDLED

COAUSH44

COAUSH44LED

COAUSH44ES

COAUSH44ESLED

COAUSH44ED

COAUSH44EDLED

880

1.650

440

830

1.320

2.080

670

1.040

880

1.650

440

830

880

1.650

1.290

2.070

650

1.040

1.290

2.070

Panels of treated nordic pine wood slats with optional LED lighting.

diamond pattern square pattern

Item Item

Item

W W

W / D / H

D DPrice 7 Price 7

Price 7

Trellis panels

Flowerboxes

GRCRI711

GRCRI1411 GRQU1411

GRCRI2111 GRQU2111

GRQU711
GRCRI714

GRCRI1414 GRQU1414

GRCRI2114 GRQU2114

GRQU714
75 75

148 148

210 210

75 75

148 148

210 210

115 115

115 115

115 115

148 148

148 148

148 148

130

170 170

190 190

planter for square post
planter for round post
planter extension for square post
planter extension for round post

130
155

175 175

200 200

155

FRSH7545
FRSH7545R
ESFRSH7545
ESFRSH7545R

75 / 45 / 44
75 / 45 / 44
69 / 45 / 44
69 / 45 / 44

320
320
320
320

LED characteristics:
13200mAh - 2700k - 600lm
Recharge:
solar - USB

IP65 

FINISH
All items are treated and painted in 
teak colour.
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Available in 2100, and 2200 
mm lengths and used as load 
bearing posts in almost all 
Unopiù structures ensuring 
optimum mechanical 
performance. 

Available in various 
lengths and used with 
screens, for fixing panels 
or in the construction
of light structures.

section length Ref. price

90 x 90 2200 PL9922V 7 65
Ø 68 2100 PR682SH 7 45

section length Ref. price

70 x 70 2090 P7721V 7 32
70 x 70 1250 P7712FV 7 24

  FPC certificato da:

SL brackets: to fix any 
section to the ground, 
10 Ø bolts and plugs 
are required.

SP30N screen 
brackets: to fix various 
panels to posts or 
walls.
SRI-SBA: to fix posts to 
railings or balustrades.

Clamps used to fix 90 
x 90 (SINT) posts to 
the ground. Ref. SINT1 
is used to fix square 
corner posts where 
structures are to be 
closed laterally.

width height length thickness Ref. price

60 40 190 5 SL 7 4

width height length thickness Ref. price

102 606 60 6 SINT 7 42
102 606 60 6 SINT1 7 36

width height length thickness Ref. price

- - - - SP30N 7 3
- - - - SBA 7 12
- - - - SRI 7 20

Nerved brackets in 
galvanized iron to fix 90 
x 90 posts raised from 
the ground, complete 
with
hardware. Plugs for 
fixing to the ground 
excluded.  To be used 
only with attached 
structures.

Double raised brackets 
in galvanized iron to fix  
90 x 90, 90 x 150 and 
70 x 70 posts raised 
from the ground. The 
brackets are complete 
with hardware. Plugs 
to fix to ground are 
excluded.

width height length thickness Ref. price

100 160 80 5 SRU99C 7 42

width height lung. thickness Ref. price

195 190 90 3 SRCD99C 7 42
175 190 70 3 SRCD77C 7 36

Unopiù uses solid wood beams and posts for structural use, adhering
to the EN 14081-1:2011 norms in accordance with its FPC (Factory 
Production Control) certificate CE 1359 - CPR-0510.

Wall Brackets

Special Brackets Sections and grill accessories

Solid Wood PostsLaminar Sections

Screws: galvanized 
and tropicalized, like 
all hardware, available 
in 7 sizes.
Nails: available in 
three sizes in packs 
of 100.

Plugs 
TE plugs: 10 Ø, to fix 
wood to brickwork or 
concrete.
TF plugs: 16 Ø in steel, 
to fix any bracket to 
brick or concrete.

Chemical plugs: 
special plugs which 
can bond with any 
material (hollow bricks,
tufa, etc). Supplied 
in packs of 6 
with installation 
accessories.

For those who love colour and wish to characterize their homes with different 
colours, the answer can be found in water based paints from Unopiù Colour.
A selection which ranges from natural tones like teak and dark walnut through
to true colours like white, graphite, English green.

WAPROLACE AND SYNTHETIC FIBRE CLEANING KIT

TEAK MAINTENANCE

Ø L Ref. price

6 100 V610 7 0,70
6 110 V611 7 0,75
6 130 V613 7 0,90

Ø L Ref. price

10 160 TE 7 1,20
16 80 TF 7 3

Ø L Ref. price

16 110 TC6SP 7 30/6 pcs.

Nails – Screws – Plugs

Unopiù Color Unopiù Care

Tin Unopiù Color “Transparent” 2.5 litres: 

• dark walnut  UCNS  • teak  UCP • white  UCB

• graphite  UCG  • English green  UCV    	                       7  65

crowning beam T45954CV W 4.5 x 9.5 x 400 7 65

sphere SFE70V Ø 7 7 12

post for side support
of various panels P7721V H 210 7 32

post for side support
of various panels P7712FV H 125 7 24

wooden dowel for fixing
balustrade

BDF4 L 7 P 4 H 7 7 10

19

64

7 7 7 7

4

7

7

bracket to fix panel SP30N 7 3

KIT WaProLace® and synthetic fibre cleaning KITCARESURF 7 85

Cleaning kit for teak KITCARETEAK 7 95

Tin of teak oil 0.5 lt OLTEAK05 7 24

NAGI
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taupe colored square umbrella shade cover COOMABALL 230

DAFNE

extension
6

295

6

6

195
317

217

60 60

6

6

295

6

6

195
317

217

60 60

6

10
410

410
4

201
6

6

240
241

6

6

280
281

6

6

320

10
410

410
4

201
6

6

240
241

6

6

280
281

6

6

320

10
410

410
4

201
6

6

240
241

6

6

280
281

6

6

320

overhang

overhang 240
280
320

201

317
217

301

ItemW D H Price 7

PEF200

PES240
PES280
PES320

PEF200EX

PEF300

PEF300EX

120

120
120
120

120

120

120

60

104
104
104

60

60

60

1.170

1.770
2.020
2.120

860

1.470

1.170

SALENTO

OSABC

OSAMABR

OSAMOBR

OSAMAB

OSAMOB

405

3.550

4.000

3.550

4.000

umbrella

umbrella

set of 10 cement tiles

bronze

bronze

white

white

manual

motorized

set of 6 tiles 50 x 50 in pebble concrete

295

50

295

295

OMABALB
OMABALG

OMABALL

BAOMCAL

295

50

295

295

328
328

328

aluminium in white
aluminium in graphite

aluminium wood effect

2.350
2.350

2.350

170

ItemStructure W D H Price 7Umbrella

300 250 243

ItemWStructure Shade colourD H Price 7Umbrella



72

LIPARI

square umbrellas

square umbrellas

round umbrellas round umbrellas

rectangular umbrellas rectangular umbrellas

300

300
300

400

350

280

base Ø 45 - tabletop Ø 55 
H 53 max.

base Ø 70 - tabletop Ø 85 
H 74 max.

280

350

400

250

300

300
300
300

400
400
400

350
350
350

400
400
400

250
250
250

300

400

350

400

250

300
300
300
300

ItemItem W Shade colourShade colour D HHHØ Price 7Price 7Umbrella

QU98A

QU4A

RO92A

RO92ALA

PI75IN

RO4A

RE95A

RE34A

QU98CA
QU98ROA
QU98TOA

QU4CA
QU4ROA
QU4TOA

RO92CA
RO92ROA
RO92TOA

RO4CA
RO4ROA
RO4TOA

RE95CA
RE95ROA
RE95TOA

QU98MA

QU4MA

RO92MA

RO4MA

RE95MA

RE34MA
RE34CA
RE34ROA
RE34TOA

300

200
200

400

350

400

300
300
300

400
400
400

350
350
350

300

400

350

400
400
400
400

277

264
264

322

277

254
254

277

322

277

295

277
277
277

322
322
322

277
277
277

322
322
322

277
277
277

277

322

277

322

277

295
295
295
295

off white

off white

off white

off white

off white

off white

coffee

coffee

coffee

coffee

coffee

coffee
cord
red
dove grey

cord
red
dove grey

cord
red
dove grey

cord
red
dove grey

cord
red
dove grey

cord
red
dove grey

1.050
1.050
1.050
1.050
1.050
1.350
1.350
1.350
1.350
1.350

1.050

1.560

470

1.050
1.050
1.050
1.050
1.190
1.190
1.190
1.190
1.190

1.030

1.030
1.030
1.030
1.030
1.170
1.170
1.170
1.170
1.170

round umbrella with aluminium shafts

OMSUREB

OMSUROB

BAOMCEP

BAOMCEG

RACC2LU

390

350

390

350

570

820

270

rectangular umbrella with shade in 100% polyester

round umbrella with shade in 100% polyester

Cement base with adjustable iroko tabletop
with aperture for umbrella (post Ø 4) 

Cement base with adjustable iroko tabletop
with aperture for umbrella (post Ø 5 - 6)

Pair of beach rackets in mahogany and linden with glossy acrylic finish

off white 

off white 

base plate in stainless steel

off white 

OMSUREC

OMSUROC

cord

cord
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MANTA

ItemW D Price 7Sail

124

400

sail hexagonal including ropes, guy ropes, tension pegs
and 3 laminar wood posts 9 x 9 H 400

sail rhomboidal including ropes, guy ropes, tension pegs 
and 2 wood posts Ø 6.8 H 300

500
565

MANTA

VEL4L

VEL5L
VEL6L

1315

400

500
565

3.500

775

945
1.245

sail hexagonal

sail rhomboidal

PI62G

PI62GCAN

PIE4PI62

PI62GZAV

PI62B

PI62BCAN

PI62BZAV

LAOM3

CO1
CO2

62

40

62
62

40

62

72

graphite

graphite

graphite

white

white

white

360

90

35

160

360

90

160

210

50
65

ItemW D Price 7Complements

for umbrella

for umbrella

light W 72 for outdoor use  
(suitable for umbrella shafts and posts in general, max Ø 70 mm)  

with three light sources and white acrylic globes.  
Simple fitting and closing system ensures easy removal; specified  

for incandescent bulbs (max 40 W) or energy saving  
DULUX EL (max. 20W) 

250 x 350 - 300 x 400
300 x 300 - 400 x 400

Ø 350 - Ø 400 

QU98 - RO92 - RO4

for umbrella with aluminium shafts  
(to take shafts up to a Ø max.40 mm)

RE95 - QU4 - RE34

base plate 

Single umbrella sleeve

Kit of four feet in black for umbrella base

Ballast for umbrella base (15kg)

Light

shade waterproof
in 50% polyester and 50% PVC, 
dark green

Colour

serena stone base with sleeve 
in galvanized iron

BASUN 150

LIPARI
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COVERCAR

393

709

318

393

709

318

covercar single

covercar double

extension single

ItemW D H Price 7Covercar

COS45G

COD45G

COD45GEX

COS60G

COD60G

COD60GEX

450

450

450

255

255

255

578

578

578

255

255

255

2.500

4.100

1.700

2.900

4.700

1.900
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CONDITIONS DE VENTE 
1 - “Le Vendeur” est la société Unopiù Spa. “L’Acheteur” est chaque personne 
physique ou morale, majeure et capable auteur de toute commande. Le(s) 
produit(s), objet(s) de la commande et proposé(s) à la vente par le Vendeur sont 
désignés ci-après “le(s) Produit(s)”. Les présentes conditions générales de vente 
établissent les conditions contractuelles exclusivement applicables à toutes les 
relations commerciales entre le Vendeur et l’Acheteur et prévaudront sur toutes 
stipulations contraires pouvant émaner de l’Acheteur. L’Acheteur déclare avoir 
pris connaissance des conditions générales de vente avant de passer commande 
et les avoir acceptées sans réserve. Le Vendeur se réserve la faculté de modifier 
ses conditions générales de vente à tout moment et sans préavis. Les conditions 
générales de vente applicables sont celles en vigueur à la date de la commande 
passée par le client.
2 - La vente se fait principalement par correspondance. La commande vaut 
engagement ferme et définitif de sorte qu’aucune modification faite par 
l’Acheteur n’est possible sauf acceptation du Vendeur. Le Vendeur se réserve 
le droit d’annuler ou de refuser toute commande d’un Client avec lequel il 
existerait un litige relatif au paiement d’une commande antérieure. L’Acheteur 
peut bénéficier d’un service d’assistance pour le choix des matériaux et 
l’établissement de sa commande. 
3 - La commande peut être transmise par lettre, fax ou Internet, aux conditions 
et modalités précisées dans le bon de commande ou sur le site Internet. La 
commande peut aussi être passée par téléphone afin de réserver le Produit 
souhaité. Dans tous les cas, la vente ne sera parfaite qu’à réception de la 
commande accompagnée d’un acompte ou du règlement du prix comme indiqué 
à l’article 4. 
4 - Les prix indiqués dans le catalogue et les documents de vente d’Unopiù sont 
en Euros et tiennent compte des taux de T.V.A. au 8 Mars 2021. Le Vendeur se 
réserve la possibilité de modifier ses prix à tout moment. Les Produits seront 
facturés sur la base des tarifs en vigueur à la date d’enregistrement de la 
commande. Les frais de transport standard de toutes les livraisons en France 
métropolitaine sont inclus dans le prix des Produits figurant au catalogue. Pour 
une livraison en Corse, dans les DOM-TOM ou dans tout autre pays, les frais 
de transport feront l’objet d’un devis communiqué au client préalablement à la 
commande. La prestation de transport standard comprend le déchargement au 
point le plus proche et le plus accessible du lieu indiqué par le client mais non 
l’acheminement jusqu’à l’étage souhaité. Le client peut choisir une prestation 
complémentaire dénommée “Komfort” qui comprend la livraison à l’étage, le 
montage et l’enlèvement des emballages (les structures, les articles avec une 
alimentation électrique ou qui demandent une intervention hydraulique ou de 
maçonnerie sont exclus) d’un coût de 8% du montant total des Produits (avec 
une contribution minimum de 130 7 pour les commandes d’un montant inférieur 
à 1.600,00 7). En cas de livraison partielle des Produits commandés, aucune 
contribution au transport ne sera demandée au delà de celle indiquée sur le bon 
de commande. Les prix sont valables à partir du 8 Mars 2021 jusqu’à la sortie 
du catalogue successif.
5 - Pour que la T.V.A. déjà comprise dans les prix soit décomptée, les entreprises 
devront obligatoirement communiquer leur numéro d’identification intra-
communautaire. A défaut, la T.V.A. ne sera pas décomptée.
6 - Le prix est exigible à la commande. Le règlement peut s’effectuer par 
tout mode de paiement et de deux façons : intégralement au moment de 
la commande ou, si vous désirez payer un acompte de 40% et le solde à la 
livraison en contre-remboursement, il est nécessaire d’ajouter un droit de contre-
remboursement égal à 3% sur le prix des produits achetés (avec une contribution 
minimum de 20 7). Cet acompte ne pourra en aucun cas être qualifié d’arrhes. 
Unopiù vous propose également la solution suivante : pour un crédit accessoire 
à une vente d’un montant de 1000 7, vous remboursez 10 mensualités de 
100 7 hors assurance facultative. En cas de souscription par l’emprunteur à 
l’assurance Securivie, le coût mensuel de l’assurance est de 2,25 7 et s’ajoute 
aux mensualités ci-dessus. Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez 
vos capacités de remboursement avant de vous engager. A partir de 900 7 et 
jusqu’à 75.000 7 sur une durée de 10 mois. Offres réservées aux particuliers 
valables du 01/03/2021 au 31/03/2022.Vous disposez d’un droit de rétractation. 
Sous réserve d’acceptation du dossier de crédit lié à une vente par Sofinco qui 
est une marque commerciale de CA Consumer Finance, SA au capital de  
554 482 422 7, 1 rue Victor Basch – cs70001 – 91068 MASSY Cedex, 
542 097 522 RCS Paris. ORIAS n° 07008079 consultable sur www.orias.fr. 
Cette publicité est diffusée par votre magasin UNOPIU en qualité d’intermédiaire 
de crédit non exclusif de CA Consumer Finance. Il apporte son concours à la 
réalisation d’opérations de crédit à la consommation sans agir en qualité de 
Prêteur. Vous disposez d’un droit d’opposition sans frais à l’utilisation de vos 
données personnelles à des fins de prospection commerciale en écrivant à 
UNOPIU 286, Avenue du Millet - ZI Les Paluds - BP1149 - 13782 Aubagne 
Cedex. En cas de non acceptation du dossier par SOFINCO, la vente est résolue 
de plein droit. Pour bénéficier de notre offre, vous devez être en possession d’un 
RIB ou chèque annulé, d’une pièce d’identité et d’un justificatif de revenus et 
de domicile.
7 - Unopiù se réserve le droit de réclamer des intérêts sur les sommes non 
réglées à l’échéance, au taux officiel de la Banque Centrale Européenne, majoré 
de 7 points.
8 - Le Vendeur conserve la propriété des Produits désignés dans le bon de 
commande et la facture jusqu’au paiement intégral de leur prix en principal et 
intérêts. L’Acheteur s’interdit, en outre, de vendre ou de consentir un gage sur 
les biens faisant objet de la présente clause sous peine de résiliation de la vente. 
L’Acheteur autorise, d’ores et déjà, le Vendeur à pénétrer dans ses locaux afin, le 
cas échéant, de procéder à la reprise des biens vendus, non payés à l’échéance 
convenue et ce, dès le lendemain de ladite échéance. Tous frais y afférents seront 
à la charge du débiteur défaillant. En cas de non respect de l’une des obligations 
de l’Acheteur par celui-ci et notamment en cas de défaut de paiement du prix à 
l’échéance convenue, la vente pourra être résolue de plein droit sans formalité 

judiciaire si bon semble au Vendeur, les Produits lui seront restitués et l’acompte 
versé à la commande lui reste acquis sans préjudice de tous dommages et 
intérêts qu’il pourrait faire valoir à l’égard de l’Acheteur. 
9 - La livraison est constituée par le transfert à l’Acheteur de la possession 
physique ou du contrôle du Produit. Les délais de livraison ne seront donnés qu’à 
titre indicatif. Toutefois, si les Produits commandés n’ont pas été livrés dans un 
délai de sept jours ouvrables après la date indicative de livraison, pour toute autre 
cause que la force majeure ou le fait de l’Acheteur, la vente pourra être résolue à 
la demande écrite de ce dernier dans les conditions prévues aux articles L. 138-2 
et L. 138-3 du Code de la consommation. Les sommes versées par l’Acheteur lui 
seront alors restituées au plus tard dans les quatorze jours qui suivent la date de 
dénonciation du contrat, à l’exclusion de toute indemnisation ou retenue.
10 - Les Produits fournis par le Vendeur bénéficient de plein droit et sans 
paiement complémentaire, indépendamment du droit de rétractation, 
conformément aux dispositions légales, - de la garantie légale de conformité, 
pour les Produits apparemment défectueux, abîmés ou endommagés ou ne 
correspondant pas à la commande, - de la garantie légale contre les vices cachés 
provenant d’un défaut de matière, de conception ou de fabrication affectant les 
produits livrés et les rendant impropres à l’utilisation, dans les conditions et selon 
les modalités définies en annexe aux présentes Conditions Générales de Vente 
(Garantie de Conformité / Garantie des Vices Cachés). Afin de faire valoir ses 
droits, l’Acheteur devra informer le Vendeur, par écrit, de la non-conformité des 
Produits dans un délai maximum de 8 jours à compter de la livraison des Produits 
ou l’existence des vices cachés dans un délai maximum de 8 jours à compter 
de leur découverte. Le Vendeur remboursera, remplacera, ou fera réparer les 
Produits ou pièces sous garantie jugés non conformes ou défectueux. Les frais 
d’envoi seront remboursés sur la base du tarif facturé et les frais de retour seront 
remboursés sur présentation des justificatifs. Les remboursements des Produits 
jugés non conformes ou défectueux seront effectués dans les meilleurs délais et 
au plus tard dans les 30 jours suivant la constatation par le Vendeur du défaut 
de conformité ou du vice caché. Le remboursement s’effectuera par crédit sur le 
compte bancaire de l’Acheteur ou par chèque bancaire. 
La garantie du Vendeur est, en tout état de cause, limitée au remplacement ou au 
remboursement des Produits non conformes ou affectés d’un vice.
11 - La responsabilité du Vendeur ne peut être engagée en cas d’inexécution 
ou de mauvaise exécution du contrat due, soit au fait de l’Acheteur, soit lors de 
la survenance d’un cas de force majeure ayant pour effet de suspendre ou le 
cas échéant d’éteindre l’exécution des obligations contractuelles du Vendeur. 
Est assimilé à un cas de force majeure, tout événement même prévisible, 
indépendant de la volonté du Vendeur et faisant obstacle à son fonctionnement 
normal au stade de la fabrication ou de l’expédition des Produits et notamment 
les lock-out, grèves totales ou partielles, arrêt de travail total ou partiel entravant 
la bonne marche du Vendeur ou de celle de l’un de ses fournisseurs, sous-
traitants ou transporteurs, ainsi que l’interruption ou retard dans les transports, 
de la fourniture d’énergie, de matières premières ou pièces détachées, incendie, 
inondation, mesures légales ou administratives empêchant, restreignant retardant 
ou interdisant la fabrication ou l’importation des Produits. Sa responsabilité ne 
saurait également être engagée en cas de non respect de la législation du pays 
dans lequel les produits sont livrés, qu’il appartient à l’Acheteur de vérifier ; ainsi 
qu’en cas de mauvaise utilisation, négligence ou défaut d’entretien par l’Acheteur, 
comme en cas d’usure normale du produit
12 - Conformément à l’article L. 138-4 du Code de la consommation, le transfert 
des risques de perte et de détérioration s’y rapportant, ne sera réalisé qu’au 
moment où l’Acheteur prendra physiquement possession des produits. Les 
Produits voyagent donc aux risques et périls du Vendeur. Il appartient à l’Acheteur 
de vérifier le bon état des Produits au moment de leur livraison. En cas d’avarie, 
défaut ou de non-conformité, l’Acheteur doit mentionner sur le bon de livraison 
les réserves qu’il entend faire au sujet de l’état des Produits reçus. L’Acheteur 
doit impérativement notifier ces réserves au SAV dont l’adresse est précisée 
à l’article 16 en envoyant par lettre recommandée avec accusé de réception 
une documentation accompagnée de photos dans les huit jours qui suivent la 
livraison. A défaut, le Vendeur ne pourra plus être tenu pour responsable. Si les 
Produits livrés sont non conformes ou défectueux, Unopiù s’engage à en assurer 
le remplacement à ses frais, après avoir reçu la documentation et les photos. 
Toute défectuosité résultant d’une maladresse ou d’une fausse manœuvre de 
l’Acheteur ne pourra être imputée au Vendeur.
13 - La société Unopiù se réserve le droit de modifier sans préavis les 
caractéristiques de ses produits, notamment en raison de l’évolution 
technologique et technique.
14 - La société Unopiù décline toute responsabilité en ce qui concerne 
l’utilisation, le montage des produits vendus et ce, également, par rapport à la 
réglementation en vigueur concernant, notamment, l’urbanisme et la sécurité, 
de même dans le cas où, à la demande expresse du client, Unopiù aurait indiqué 
les coordonnées d’artisans ou d’entreprises indépendants aptes à exécuter ces 
montages. Dans ce dernier cas, Unopiù décline également toute responsabilité 
pour les éventuels dommages, directs ou indirects causés par ce montage et la 
qualité du travail exécuté.
15 - Les présentations des objets figurant dans le présent catalogue ainsi que les 
photos publiées n’ont qu’une valeur indicative et ne constituent pas un document 
contractuel, certains articles, non vendus, servant uniquement de décoration. 
16 - Conformément aux dispositions légales en vigueur réglementant les 
ventes conclues à distance ou à la suite d’un démarchage téléphonique ou 
hors établissement, l’Acheteur dispose d’un délai de quatorze jours à compter 
de la réception du Produit pour exercer son droit de rétractation auprès du 
Vendeur, sans avoir à justifier de motifs ni à payer de pénalité, à fin d’échange 
ou de remboursement, à condition que les Produits soient retournés dans 
leur emballage d’origine et en parfait état dans les quatorze jours  suivant la 
notification au Vendeur de la décision de rétractation de l’Acheteur. Les retours 
sont à effectuer dans leur état d’origine et complets (emballage, accessoires, 
notice...) permettant leur re-commercialisation à l’état neuf, accompagnés de 
la facture d’achat. Les Produits endommagés, salis ou incomplets ne sont pas 
repris. Le Produit sera renvoyé aux frais du client, à Unopiù S.p.A., Strada Statale 

Ortana km 14,500, 01038 Soriano nel Cimino (VT) - Italie. Le droit de rétractation 
peut être exercé à l’aide du formulaire de rétractation en annexe, ou de toute 
autre déclaration, dénuée d’ambiguïté, exprimant la volonté de se rétracter. En 
cas d’exercice du droit de rétractation dans le délai susvisé, seul le prix du ou 
des Produits achetés et les frais de livraison sont remboursés ; le retour des 
produits s’effectuant aux frais, risques et périls de l’Acheteur. Le remboursement 
sera effectué dans un délai de quatorze jours à compter de la réception, par le 
Vendeur, des Produits retournés par l’Acheteur dans les conditions prévues au 
présent article.
17 - Dans le cas où le client le demande, Unopiù pourra organiser le retrait 
du matériel. Dans ce cas Unopiù est autorisé à attribuer au client les coûts de 
transport de 10% de la valeur de l’article, avec un coût minimum de 90,00 €.
18 - Conformément à la loi “Informatique et Libertés” du 6 janvier 1978, le client 
dispose d’un droit d’accès et rectification pour les données le concernant. Par 
notre intermédiaire, ces données ont pu ou pourraient être communiquées à des 
tiers et le client peut donc être amené à recevoir des offres commerciales ou 
des propositions d’autres entreprises ou organismes. Si vous souhaitez ne pas 
recevoir ces offres, il suffit d’écrire à Unopiù Spa en indiquant vos noms, prénoms, 
adresse et numéro de client afin que le nécessaire soit fait dans le plus bref délai.
19 - Tous les litiges auxquels les opérations d’achat et de vente conclues en 
application des présentes conditions générales de vente pourraient donner lieu, 
concernant tant leur validité, leur interprétation, leur exécution, leur résiliation, 
leurs conséquences et leurs suites et qui n’auraient pu être résolues entre le 
vendeur et le client seront soumis aux tribunaux compétents dans les conditions 
de droit commun.
20 - L’Acheteur est informé qu’il peut en tout état de cause recourir à une 
médiation conventionnelle, notamment auprès de la Commission de la médiation 
de la consommation prévue à l’article L. 534-7 ou auprès des instances de 
médiation sectorielles existantes, ou à tout mode alternatif de règlement des 
différends (conciliation, par exemple) en cas de contestation.
21 - La nullité d’une des présentes clauses n’entraîne pas la nullité des 
conditions générales de vente.

Dispositions relatives aux garanties légales
Article L211-4 du Code de la consommation
Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts 
de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également des défauts 
de conformité résultant de l’emballage, des instructions de montage ou de 
l’installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée 
sous sa responsabilité.
Article L211-5 du Code de la consommation
Pour être conforme au contrat, le bien doit :
-  Etre propre à l’usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas 
échéant : 
- correspondre à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités 
que celui-ci a présentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle
- présenter les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard 
aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son 
représentant, notamment dans la publicité ou l’étiquetage
- Ou présenter les caractéristiques définies d’un commun accord par les 
parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l’acheteur, porté à la 
connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.
Article L211-12 du Code de la consommation
L’action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de 
la délivrance du bien.
Article L211-16 du Code de la consommation
Lorsque l’acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie 
commerciale qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation 
d’un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période 
d’immobilisation d’au moins sept jours vient s’ajouter à la durée de la garantie qui 
restait à courir. Cette période court à compter de la demande d’intervention de 
l’acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette 
mise à disposition est postérieure à la demande d’intervention.
Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose 
vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent 
tellement cet usage, que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné 
qu’un moindre prix, s’il les avait connus.
Article 1648 alinéa 1er du Code civil
L’action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans un 
délai de deux ans à compter de la découverte du vice.

Formulaire de rétractation  
Le présent formulaire doit être complété et renvoyé uniquement si l’Acheteur 
souhaite se rétracter de la commande sauf exclusions ou limites à l’exercice du 
droit de rétractation suivant les Conditions Générales de Vente applicables.
A l’attention de :
UNOPIÙ S.P.A.
STRADA STATALE ORTANA KM 14,500
01038 SORIANO NEL CIMINO (VT) - ITALIE
Je notifie par la présente la rétractation du contrat portant sur la commande des 
prestations de service ci-dessous :
-  Commande du “Date”
-  Numéro de la commande :  .............................................................................
-  Nom du Client : ...............................................................................................
-  Adresse du Client : ..........................................................................................
Signature du Client (uniquement en cas de notification du présent formulaire sur 
papier) :
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GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
Allgemeine Liefer- und Zahlungsbedingungen 

1. Allgemeines - 1.1. Wir verkaufen und liefern Ihnen die im Katalog 
spezifizierte Ware ausschließlich zu unseren nachstehenden Verkaufs- und 
Lieferbedingungen. 1.2. Um Ihnen die Wahl der Produkte zu erleichtern, haben 
wir in Europa verschiedene Ausstellungen eröffnet. In den Unopiù Ausstellungen 
können Sie sich von der Beschaffenheit der Produkte überzeugen, technische 
Beratung einholen und Ihre Bestellung auf Lieferfähigkeit prüfen lassen. 1.3. Ihr 
Vertragspartner ist die Unopiù S.P.A., 01038 Soriano nel Cimino (VT) - Strada 
Statale Ortana km. 14,5, Italien.
2. Angebot / Vertragsschluss / Form - 2.1. Ihre Bestellung ist ein rechtlich 
bindendes Angebot. 2.2. Der Vertrag kommt dadurch zustande, dass wir dieses 
Angebot innerhalb angemessener und üblicher Frist durch Zusendung einer 
Auftragsbestätigung annehmen oder Ihnen innerhalb dieser Frist die bestellte 
Ware liefern. Sollte ein bestellter Artikel ausnahmsweise nicht lieferbar sein, 
dann verständigen wir Sie und bieten Ihnen einen qualitativ und preislich 
gleichwertigen Artikel (Ersatzartikel) an. 2.3. Mündliche Erklärungen bedürfen 
zu ihrer Rechtswirksamkeit der schriftlichen Bestätigung.
3. Preise / Zahlungsbedingungen - 3.1. Die in diesem Katalog angegebenen 
Preise gelten nur für Lieferungen nach Deutschland und Österreich. Sie sind 
ab dem 8. März 2021 bis zum Erscheinen des nächsten deutschsprachigen 
Katalogs gültig. 3.2. Die angegebenen Preise verstehen sich einschließlich der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Im Falle der Änderung des Mehrwertsteuersatzes 
während der Geltungsdauer des Katalogs oder im Falle irrtümlicher 
Preisangaben behalten wir uns vor, Ihnen entsprechend angepasste bzw. 
geänderte Preise zu bestätigen und zu berechnen. 3.3. Die Zahlung des 
Kaufpreises nebst Versandspesen erfolgt nach Ihrer Wahl, entweder im Voraus 
durch eine mit der Bestellung fälligen Zahlung des vollständigen Gesamtbetrags
aus Warenwert und Versandspesen, oder per Nachnahme bei Lieferung - ab 
Warenwert von 1.000,- Euro mit 40% Anzahlung - gegen Zahlung eines 
Aufschlags auf den Warenwert in Höhe von 3%, (Bei der Zahlung per Nachnahme 
ab einem Warenwert von 5.000,- Euro ist ein bankbestätigter Scheck notwendig, 
welcher nur gegen Vorlage eines gültigen Personalausweises oder Reisepasses 
des Ausstellers akzeptiert wird) 3.4. Unternehmer, die von uns beliefert werden, 
müssen mit der Bestellung ihre Umsatzsteuer-Identifikationsnummer mitteilen. 
Nur dann wird von uns die Mehrwertsteuer nicht in Rechnung gestellt.
4. Lieferung / Transport / Versandspesen - 4.1. Alle Liefergegenstände 
werden nach Ihrer Bestellung sorgfältig zusammengestellt. Die Lieferung erfolgt 
nach Ihrer Wahl, entweder mit Standard - (4.2) oder mit Komfortservice (4.3), 
in der Regel innerhalb von ca. 4 Wochen ab Bestätigung Ihres Auftrags. Ohne 
schriftliche Mahnung Ihrerseits, die eine angemessene Nachfristsetzung zu 
enthalten hat, kommen wir nicht in Lieferverzug. 4.2. Die Lieferung erfolgt in 
Deutschland und in Österreich, einen öffentlichen Zugang vorausgesetzt, mit 
Standardservice frei von Kosten für Verpackung und Versand. Die Waren werden 
dabei grundsätzlich „bis zur Bordsteinkante“ der von Ihnen angegebenen 
Lieferadresse geliefert und Die Waren werden vom anliefernden Spediteur, 
sofern Sie nicht bei Bestellung den Lieferservice “Komfort” nach Ziffer 4.3. in 
Anspruch genommen haben, weder in Haus oder Garten weitertransportiert 
noch ausgepackt, montiert oder aufgestellt. Bei auf Inseln gelegenen 
Bestimmungsorten liefern wir bis zum nächstgelegenen Ort am Festland bzw.
Festlandspediteur, sofern nicht zuvor eine anderweitige Belieferung vereinbart 
wurde. Weitere kostenpflichtige Serviceleistungen müssen gesondert beauftragt 
werden; für diese wird mit Ihnen ein Preis vereinbart, der in Rechnung gestellt 
wird. 4.3. Die Lieferung kann in Deutschland, einen öffentlichen Zugang 
vorausgesetzt und gegen einen Aufpreis von 8% auf Warenwert, jedoch 
mindestens 130,- Euro, mit Lieferservice „Komfort“ erfolgen. Auf Anfrage 
bieten wir auch für Österreich den Lieferservice „Komfort“ an. Bitte senden 
Sie uns eine Anfrage an kundenservice@unopiu.de, um den Preis für diese 
Serviceleistung zu erhalten. Anstatt der Lieferung der von Ihnen bestellten 
Artikel „frei Bordsteinkante“ nach Ziffer 4.2, erfolgt die Lieferung sämtlicher 
Artikel an den von Ihnen bestimmten Ort an der Lieferadresse (z.B. Garten, 
Terrasse, Stockwerk etc.) sowie zusätzlich das Auspacken des Artikels und die 
spätere Mitnahme der Verpackung, ebenso wie das Aufstellen von Möbeln und 
anderen Einrichtungsgegenständen; ergänzend gilt Ziffer 4. im vollen Umfang. 
Nicht enthalten sind im Lieferservice „Komfort“ jedoch folgende Leistungen: 
der Aufbau sämtlicher Bausysteme (wie beispielsweise von Pergolen oder 
Carports), die Vornahme von Elektroinstallationsleistungen jeder Art (z.B. das 
Anschließen von Lampen oder das Anbringen von Steckdosen) sowie die 
Installation von Brunnen am Mauerwerk, sowie alle sonstigen Leistungen, die 
von Möbelspeditionen üblicherweise nicht erbracht werden. Wir teilen Ihnen 
unverzüglich nach Eingang Ihrer Bestellung mit, ob der Lieferservice „Komfort“ 
auch in Ihrem Liefergebiet erbracht werden kann. Sollte dies ausnahmsweise 
nicht der Fall sein, haben Sie innerhalb von zwei Wochen nach Zugang 
unserer Mitteilung die Möglichkeit, vom gesamten Vertrag zurückzutreten. 
4.4. Wir behalten uns Teillieferungen vor, falls diese einer zügigen Abwicklung 
dienlich erscheinen; die Versandspesen ändern sich dadurch nicht. 4.5. Der 
Transport der Ware erfolgt auf Ihre Gefahr. Die Ware ist jedoch während des 
Transports auf unsere Kosten gegen Verlust und Beschädigung versichert. Die 
Versendung erfolgt mit üblichen Mitteln, wie insbesondere Lkw, Bahn, Schiff 
oder über Post-, Paket- und Speditionsdienst. Der Transport beginnt mit der 
Übergabe der Ware an den ersten Transporteur, mit diesem Zeitpunkt geht die 

Gefahr auf Sie über. Zur Wahrung der Ansprüche aus der Transportversicherung 
sollten Sie festgestellte Transportschäden und/oder Fehlmengen dem Spediteur 
und uns unverzüglich, spätestens jedoch 3 Tage nach Anlieferung, schriftlich 
mit fotografischer Beurkundung melden. 4.6. Wir empfehlen Ihnen dringend, 
Montageaufträge erst zu erteilen, wenn die Ware vollständig angeliefert 
worden ist. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Einhaltung einer 
Lieferankündigung des Spediteurs.
5. Produktbeschaffenheit / Verwendungs- und Montagehinweise - 5.1 
Viele unserer Produkte sind aus Naturmaterialien und /oder handwerklich 
hergestellt. Bei dieser Art der Fertigung sind geringfügige Abweichungen - auch 
gegenüber den Abbildungen im Katalog - von der vereinbarten oder der üblichen 
Beschaffenheit möglich. Insbesondere im Katalog abgebildete Produktfarben 
können aus drucktechnischen Gründen vom tatsächlichen Farbton abweichen. 
Bei den Polsterstoffen sind kleine Farbunterschiede aufgrund verschiedener 
Tauchbäder nicht auszuschließen. Derartige geringfügige Abweichungen 
stellen daher keine Mängel dar. 5.2 Wir behalten uns das Recht zu technisch 
notwendigen oder nützlichen Änderungen der Ware vor, die den Wert und 
die Eignung der Produkte nicht mindern und für Sie zumutbar sind. 5.3 Aus 
fracht- und verpackungstechnischen Gründen können wir bei bestimmten 
Produkten eine Lieferung nur in zerlegtem Zustand vornehmen. Wir achten 
in diesem Fall auf eine einfache Montagefähigkeit. 5.4 Wir haften nur für die 
Mängelfreiheit der von uns gelieferten Produkte. Demnach haften wir nicht für 
Fehler bei der Montage (sofern diese nicht durch uns oder in unserem Auftrag 
erfolgte oder Folge einer mangelhaften Montageanleitung sind) oder für nicht 
bestimmungsgemäßen Gebrauch der verkauften Artikel. 5.5. Wir empfehlen, 
einen örtlichen Fachmann für die folgenden Überprüfungen in Anspruch zu 
nehmen: Überprüfung des Aufstellplatzes, Überprüfung der Stützpunkte (Wände, 
Brüstungen, Böden, Geländer) und der Befestigungen, Überprüfung der Tragkraft, 
Überprüfung der Überdachungen (Polykarbonat, Holz, oder Stoffbespannungen), 
insbesondere in windigen und/oder schneereichen Gegenden. 5.6. Ferner liegt 
es in Ihrer alleinigen Verantwortung, die rechtliche Zulässigkeit Ihres Vorhabens 
zu prüfen und notwendige Genehmigungen (z. B. Baugenehmigung) einzuholen. 
Die (öffentlich-rechtliche) Unzulässigkeit des von Ihnen geplanten Vorhabens 
berührt die Wirksamkeit unserer vertraglichen Beziehungen nicht.
6. Gewährleistung - 6.1. Falls Sie Mängel an der gelieferten Ware feststellen, 
bitten wir Sie, uns diese innerhalb von 8 Tagen ab Feststellung schriftlich 
mitzuteilen. 6.2. Während der Gewährleistungszeit von 2 Jahren, die mit 
der Ablieferung der Ware beginnt, können Sie nach Ihrer Wahl zunächst den 
Anspruch auf Nacherfüllung (Beseitigung des Mangels oder Lieferung einer 
mangelfreien Sache) und alsdann, wenn die gesetzlichen Voraussetzungen 
vorliegen, die weitergehenden Mängelansprüche (Rücktritt oder Minderung 
und Schadensersatz) geltend machen. In beiden Fällen wird zur Bearbeitung 
der Anfrage eine schriftliche Mitteilung mit entsprechender fotografischer 
Beurkundung vorausgesetzt.
7. Eigentumsvorbehalt - Die gelieferte Ware bleibt bis 
zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises unser Eigentum. 
8. Warenrückgabe - Wenn Sie von Ihrem Rückgaberecht (siehe Belehrung 
in den „Wichtigen Informationen“) Gebrauch machen oder Ware wegen 
Mangelhaftigkeit zurückgeben wollen, dann setzen Sie sich bitte mit uns 
unter unserer Service-Nummer in Verbindung, damit wir den Rücktransport 
gemeinsam mit unseren Logistikpartnern organisieren und so kostengünstig 
wie möglich durchführen können. Das gilt insbesondere bei nicht 
paketversandfähiger (z.B. sperriger) Ware. Für einen nicht abgesprochenen 
Rücktransport, insbesondere mit Fremdspediteuren, können wir entstandene 
Mehrkosten leider nicht übernehmen.
9. Anwendbares Recht - Auf den mit Ihnen geschlossenen Kaufvertrag findet 
deutsches oder österreichisches Recht Anwendung, wenn sich Ihr gewöhnlicher 
Aufenthaltsort oder die Lieferadresse in Deutschland oder in Österreich befindet 
und Sie unseren deutschsprachigen Katalog zur Grundlage Ihrer Bestellung 
gemacht haben.

Wichtige Informationen
1. Anbieterkennzeichnung - Ihr Vertragspartner ist die Unopiù S.P.A., eine 
Aktiengesellschaft des italienischen Rechts, gesetzlich vertreten durch den 
Geschäftsführer Martin Christian Rauch, mit Sitz in 20121 Milano, Via Pontacio 
9 und Zentrallager in 01038 Soriano nel Cimino (VT), Strada Statale Ortana Km.
14,500, Italien (Telefon: 0039-0761-7581; Telefax: 0039-0761-758555; 
E-Mail: info@unopiu.it) C.C.I.A.A. di Milano - R.E.A. di Milano Nr. MI 1876667 - 
Handelsregister Rom - USt.-IdNr. IT 05516670964.
2. Warenangebot - Unser Warenangebot und die wesentlichen Merkmale 
unserer Ware entnehmen Sie bitte unserem Katalog.
3. Liefervorbehalt - Sollte ein bestellter Artikel ausnahmsweise nicht lieferbar 
sein, dann verständigen wir Sie und bieten Ihnen einen qualitativ und preislich 
gleichwertigen Artikel (Ersatzartikel) an.
4. Preise - Die im Katalog angegebenen Preise gelten nur für Lieferungen nach
Deutschland und Österreich. Sie gelten bis zum Erscheinen des nächsten 
deutschsprachigen Katalogs. Die im Katalog angegeben Preise enthalten die 
gesetzliche Mehrwertsteuer.
5. Liefer- und Versandkosten – 
Wir liefern nach Ihrer Wahl:
- mit Standardservice grundsätzlich „bis zur Bordsteinkante“ der von Ihnen 
angegebenen Lieferadresse in Deutschland und in Österreich frei von Kosten 
für Verpackung und Versand 

-mit Komfortservice 
in Deutschland gegen einen Aufpreis von 8% auf den Warenwert, mindestens 
jedoch 130,- Euro.
Für Österreich senden Sie uns bitte eine Anfrage an kundenservice@unopiu.de
Falls Sie per Nachnahme zahlen wird ein Aufschlag in Höhe von 3% auf den 
Warenwert berechnet.
6. Lieferung und Zahlung - Die Lieferung erfolgt- einen öffentlichen Zugang 
vorausgesetzt mit Standardservice „bis zur Bordsteinkante” oder mit 
Komfortservice (vgl. 4.2 und 4.3). Bei auf Inseln gelegenen Bestimmungsorten 
liefern wir bis zum nächstgelegenen Ort am Festland bzw. Festlandspediteur, 
sofern nicht zuvor eine anderweitige Belieferung vereinbart wurde.
Die Zahlung erfolgt gemäß Ziffer 3 unserer Allgemeinen Liefer- und 
Zahlungsbedingungen nach Ihrer Wahl entweder im Voraus oder bei Lieferung 
per Nachnahme gegen Berechnung eines Aufschlags.
7. Rückgaberecht (Belehrung) – 7.1. Rückgaberecht. Sie können die erhaltene 
Ware ohne Angabe von Gründen innerhalb von zwei Wochen durch Rücksendung 
der Ware zurückgeben. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform 
(z.B. als Brief, Fax, Email), jedoch nicht vor Eingang der Ware. Nur bei nicht 
paketversandfähiger Ware (z. B. bei sperrigen Gütern) können Sie die Rückgabe 
auch durch Rücknahmeverlangen in Textform erklären. Zur Wahrung der Frist 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens. 
In beiden Fällen wird zur Bearbeitung der Anfrage eine schriftliche Mitteilung 
mit entsprechender fotografischer Beurkundung vorausgesetzt. In jedem Falle 
erfolgt die Rücksendung auf unsere Kosten und Gefahr. Die Rücksendung oder 
das Rücknahmeverlangen hat zu erfolgen an: Unopiù S.P.A., I-01038 Soriano 
nel Cimino (VT), Strada Statale Ortana, km. 14,5, Italien, Tel. 0180 50 99 
882*, Telefax 0180 50 99 883*,  für Österreich Telefon +39 0761 758368, 
kundenservice@unopiu.de. 7.2. Rückgabefolgen. Im Falle einer wirksamen 
Rückgabe sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und 
ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Gebrauchsvorteile) herauszugeben. Bei einer 
Verschlechterung der Ware kann Wertersatz verlangt werden. Dies gilt nicht, 
wenn die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf deren Prüfung -- wie sie
etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre -- zurückzuführen ist. Im Übrigen 
können Sie die Wertersatzpflicht für eine durch die bestimmungsgemäße 
Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, 
indem Sie die Ware nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles 
unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Verpflichtungen zur Erstattung von 
Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für
Sie mit der Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens, für uns mit 
dem Empfang. (Ende der Belehrung).
8. Beanstandungen - Bei Beanstandungen oder sich sonst ergebenden 
Fragen steht Ihnen unser folgender Customer Service für Deutschland und 
Österreich als Ansprechpartner zur Verfügung: Unopiù Customer Service, 
I-01038 Soriano nel Cimino (VT), Strada Statale Ortana km. 14,5, Italien, 
Telefon 0180 50 99 882*, Telefax 0180 50 99 883*, für Österreich unter Telefon 
+39 0761 758368, kundenservice@unopiu.de.
9. Gewährleistung - Während der Gewährleistungszeit von 2 Jahren, die mit 
der Ablieferung der Ware beginnt, können Sie nach Ihrer Wahl zunächst den 
Anspruch auf Nacherfüllung (Beseitigung des Mangels oder Lieferung einer 
mangelfreien Sache) und alsdann, wenn die gesetzlichen Voraussetzungen 
vorliegen, die weitergehenden Mängelansprüche (Rücktritt oder Minderung 
und Schadensersatz) geltend machen. In beiden Fällen wird eine schriftliche 
Mitteilung mit entsprechender fotografischer Beurkundung vorausgesetzt.
10. Datenschutz - Zu Zwecken der Auftragsabwicklung speichern wir Ihre 
notwendigen personenbezogenen Daten. Für die Bonitäts- und Kreditprüfung 
und bei sonst berechtigtem Interesse tauschen wir Daten mit Dritten (z.B. 
Auskunfteien) aus. Adressdaten geben wir zu Werbezwecken an verbundene 
Unternehmen oder an Dritte weiter. Alle Daten werden von uns oder Dritten 
streng vertraulich behandelt. Einer Nutzung oder Weitergabe Ihrer Daten zu 
Werbezwecken können Sie jederzeit widersprechen. Wir werden die Nutzung 
und Weitergabe der Daten dann unverzüglich einstellen. Senden Sie hierzu 
eine Mitteilung in Textform an: Unopiù S.P.A., I-01038 Soriano nel Cimino 
(VT), Strada Statale Ortana km. 14,5, Italien, Telefax 0180 50 99 883*, 
kundenservice@unopiu.de.
11. Allgemeine Liefer- und Zahlungsbedingungen - Es gelten unsere 
Allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen.  Zahlung nach Ihrer Wahl:
• Vorauskasse:
- per Kreditkarte
(Visa, Master Card & American Express)
- per Banküberweisung
Unopiù S.p.A
Deutsche Bank
BIC: DEUTDESSXXX
IBAN: DE55 6007 0070 0160 2341 00
- Barzahlung und per girocard in der Filiale
• per Nachnahme + 3% Nachnahmegebühr des Warenwertes,
40% Anzahlung ab 1.000,- Euro Warenwert, 
- Anzahlung wie Vorauskasse (siehe oben)
- Nachnahmebetrag per Barzahlung bis 5.000,- Euro
- Nachnahmebetrag per Bankbestätigtem Scheck
auf Unopiù S.p.A. ab 5.000,- Euro
Wenn eine Firma bei Bestellung eine gültige Umsatzsteueridentifikationsnummer 
(USt.-Ident. Nr.) angibt, kann der Verkauf Mehrwert steuerfrei erfolgen. 
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CONDIZIONI DI VENDITA 
1. AMBITO DI APPLICAZIONE
Le presenti Condizioni Generali di Vendita (“Condizioni Generali”) 
disciplinano i contratti di vendita dei prodotti (“Prodotti”) fabbricati 
e/o commercializzati da Unopiù S.p.A. (“Unopiù”), società per azioni, 
iscritta la Registro delle Imprese di Milano al R.E.A. n. 1876667, P. IVA 
05516670964, con sede legale in Milano, Via Pontaccio 9, CAP 20121 
e sede operativa in Soriano nel Cimino (VT), S.S. Ortana, Km 14,500 
ed i Clienti  (“Cliente”) e che vengono negoziati nei locali commerciali 
di Unopiù secondo quanto regolato dal Codice del Consumo (D.Lgs. 
n. 206/2005), dagli articoli del codice civile disciplinanti il contratto di 
compravendita (art. 1470 e ss.) e dalla normativa vigente applicabile. 
Unopiù si riserva la facoltà di modificare le presenti Condizioni Generali al 
fine di adeguarle alla normativa in vigore o a nuovi assetti organizzativi. 
In ogni caso la versione aggiornata delle Condizioni Generali di vendita è 
consultabile sul sito www.unopiu.it. 

2. PREZZI
I prezzi dei Prodotti sono validi per consegne sul territorio italiano, escluse 
isole minori, e sono comprensivi di IVA calcolata sulla base dell’aliquota 
pro tempore in vigore. Unopiù avrà diritto di adeguare l’aliquota IVA 
nell’ipotesi in cui questa abbia subito variazioni di legge. I prezzi divendita 
dei Prodotti includono le spese di spedizione con scarico dei Prodotti al 
piano strada (“Consegna Standard”). 
Il Cliente ha la possibilità di avvalersi della modalità di consegna 
“Komfort” che comprende la consegna al piano, il montaggio degli arredi 
e lo smaltimento degli imballi Per tale servizio è previsto un contributo 
spese pari al 8% del valore dell’ordine complessivo con un contributo 
minimo di € 130. La consegna “komfort” non include il montaggio di 
strutture e di articoli con alimentazione a gas o elettrici che richiedano 
interventi di natura muraria e/o idraulica.  
Unopiù si riserva di effettuare più consegne parziali per il medesimo 
ordine facendosi carico delle eventuali ulteriori spese di consegna.
Ai Prodotti Unopiù si applica il prezzo esposto in negozio al momento 
dell’ordine, senza alcuna considerazione di precedenti offerte o eventuali 
variazioni di prezzo successivamente intervenute alla data di effettuazione 
dell’ordine. 

3. CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA 
Con la sottoscrizione del presente contratto, Il Cliente si impegna 
irrevocabilmente all’acquisto dei Prodotti come meglio indicati nel modulo 
di conferma ordine e nei termini ivi indicati.

4. PAGAMENTO E DISPONIBILITÀ DEI PRODOTTI
Alla conclusione del contratto il Cliente è tenuto ad effettuare il 
pagamento dell’ordine che può avvenire in un’unica soluzione tramite:
a. contanti (nei limiti previsti dall’art. 49 D. Lgs. n. 231/2007);
b. carte di credito e/o debito;
c. assegno bancario;
d. assegno circolare;
e. versamento di un acconto nelle modalità di cui alle lett. a), b), c) e 
d) pari ad almeno il 40% dell’ordine e il saldo a merce pronta oppure 
in contrassegno. In quest’ultima ipotesi verrà richiesto al Cliente un 
contributo per il servizio di contrassegno pari al 3% dell’importo totale 
dell’ordine (con un contributo minimo di 7 20).
Qualora i Prodotti non risultassero disponibili, anche temporaneamente, 
Unopiù avviserà tempestivamente il Cliente che avrà facoltà di risolvere 
il contratto e pretendere il rimborso delle somme eventualmente 
già versate. In alternativa il Cliente, fermo il diritto alla risoluzione del 
contratto, potrà accettare una dilazione del termine di consegna in 
attesa del riassortimento o qualora non sia possibile il riassortimento, la 
fornitura di un Prodotto diverso di valore equivalente o superiore, previa 
espressa accettazione del Cliente, in quest’ultimo caso, del pagamento 
della differenza.
Nel caso in cui il Cliente si avvalga del diritto alla risoluzione del contratto, 
Unopiù effettuerà il rimborso della somma eventualmente già versata dal 
Cliente senza ritardo e comunque entro 14 giorni dalla risoluzione.
La fattura rappresenta la prova d’acquisto del Prodotto pertanto sarà 
cura del Cliente conservarla in modo adeguato ed esibirla in caso di reso 
merce o per far valere la garanzia sul Prodotto. 
Se il Cliente necessita della fattura cartacea, potrà richiederne una 
copia a seguito dell’avvenuta spedizione del proprio ordine. La fattura 
elettronica verrà ricevuta dal Cliente sul canale telematico indicato al 
momento della richiesta. Sarà cura del Cliente comunicare con esattezza 
tutti i dati fiscali utili all’emissione della fattura elettronica e verificare la 
correttezza dei medesimi. La fattura elettronica non è più modificabile dal 
momento della sua emissione. 

5. CONSEGNA E VERIFICA DEI PRODOTTI
La data di consegna dei prodotti non è da intendersi tassativa. In 
qualsiasi momento il Cliente può ottenere informazioni sullo stato di 
avanzamento del contratto. Qualora il Cliente si rifiuti di ricevere i prodotti 

dovrà comunque provvedere al pagamento del saldo ed eventualmente 
sopportare i costi di immagazzinaggio e custodia qualora il ritardo superi 
i 30 giorni.
Al momento della consegna è richiesta la presenza del Cliente oppure 
di una persona di sua fiducia per controllare che gli imballaggi siano 
integri e puliti e che i Prodotti non abbiano danni e corrispondano a 
quanto riportato sul documento di trasporto. In particolare, il Cliente deve 
verificare lo stato degli imballaggi, il numero dei colli e i Prodotti in termini 
di quantità, codici, stato e caratteristiche.
Eventuali danni, mancanze, difetti, altri vizi apparenti o la non conformità 
dei Prodotti consegnati rispetto a quanto riportato sul documento di 
trasporto dovranno essere obbligatoriamente contestati al vettore al 
momento del ricevimento mediante specifica descrizione, riportata sul 
documento di trasporto e segnalati a Unopiù entro 8 (otto) giorni lavorativi 
dalla data di ricezione dei Prodotti.
Il Cliente dovrà consentire a Unopiù, ai suoi corrieri o a qualsiasi altra 
persona da essi incaricata, di verificare i vizi o le anomalie segnalate. 
Pertanto, il Cliente dovrà astenersi dall’intervenire o dal far intervenire 
un terzo sui Prodotti in modo tale che gli stessi non vengano alterati e/o 
modificati rendendo impossibile a Unopiù la verifica della sussistenza del 
vizio e/o dell’anomalia segnalata.

6. CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI 
Unopiù garantisce l’autenticità e l’alta qualità dei Prodotti venduti. Il Cliente 
è responsabile della scelta dei Prodotti acquistati e della rispondenza e 
conformità alle proprie esigenze delle specifiche indicate da Unopiù nella 
documentazione tecnica. Unopiù non presta alcuna garanzia circa la 
compatibilità dei Prodotti con altri prodotti o apparecchiature utilizzati dal 
Cliente, né presta alcuna garanzia riguardo l’idoneità dei Prodotti per l’uso 
specifico voluto dal Cliente. 
Unopiù si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche ed 
estetiche dei propri prodotti, nonché il loro assortimento.
Unopiù declina ogni responsabilità in caso di uso e/o montaggio non 
corretto dei Prodotti e inosservanza delle alle normative urbanistiche, 
statiche e di sicurezza in funzione dei luoghi di installazione.
Tutte le verifiche urbanistiche, statiche e di sicurezza in funzione del luogo 
di installazione, della validità degli appoggi (muri, parapetti, pavimenti, 
ringhiere) e del relativo sistema di montaggio, dell’uso di coperture 
(policarbonato, lamelle orientabili, legno e tela) in funzione della ventosità 
o del carico neve delle zone di installazione, dovranno essere verificate a 
cura del Cliente da un tecnico abilitato secondo le applicabili disposizioni 
di legge.

7. GARANZIA DI CONFORMITÀ DEI PRODOTTI 
• Garanzia legale per il Cliente Consumatore
Il Cliente consumatore, così come definito nell’art. 3 del Codice del 
Consumo, ha il diritto di avvalersi della garanzia legale prevista dal 
Codice del Consumo stesso agli articoli dal 128 al 132. Unopiù si obbliga 
pertanto a consegnare al Cliente Prodotti conformi alla descrizione e 
idonei all’uso al quale sono destinati ai sensi dell’art. 129 del Codice 
del Consumo.
La garanzia di conformità ha validità di 24 mesi dalla data di consegna dei 
Prodotti a condizione che il Cliente i) denunci l’esistenza del vizio entro e 
non oltre il termine di due (2) mesi dalla data della scoperta del difetto, 
corredando la denuncia con documentazione fotografica e, in ogni caso, 
ii) ne abbia fatto un corretto utilizzo nel rispetto della destinazione d’uso e 
di quanto indicato nella documentazione tecnica.
Limitatamente ai difetti già presenti, non vi è difetto di conformità se, al 
momento della conclusione del contratto, il Cliente era a conoscenza del 
difetto (ad esempio prodotti espressamente qualificati di seconda scelta) 
o non poteva ignorarlo con l’ordinaria diligenza o se il difetto di conformità 
deriva da istruzioni o materiali forniti dal Cliente.
In caso di difetti di conformità denunciati entro i termini, il Cliente potrà 
chiedere a Unopiù, a sua scelta, di riparare i Prodotti o di sostituirli, 
senza spese in entrambi i casi (con esclusivo riferimento ai soli costi 
indispensabili per rendere conformi i Prodotti), salvo che il rimedio 
richiesto sia oggettivamente impossibile o eccessivamente oneroso 
rispetto all’altro. È da considerare eccessivamente oneroso uno dei due 
rimedi se impone a Unopiù spese irragionevoli in confronto all’altro, 
tenendo conto: a) del valore che il bene avrebbe se non vi fosse difetto di 
conformità; b) dell’entità del difetto di conformità; c) dell’eventualità che il 
rimedio alternativo possa essere esperito senza notevoli inconvenienti per 
il Cliente. Il Cliente potrà poi chiedere a sua scelta una congrua riduzione 
del prezzo o la risoluzione del contratto nell’ipotesi in cui a) la riparazione 
e la sostituzione siano impossibili o eccessivamente onerose; b) se 
Unopiù non avrà provveduto alla riparazione o sostituzione richieste in 
un termine congruo; c) se la sostituzione o riparazione precedentemente 
effettuata avrà recato notevoli inconvenienti al Cliente.
In ogni caso, ricevuta la denuncia di difetto di conformità, Unopiù potrà 
offrire al Cliente qualsiasi altro rimedio disponibile, con i seguenti effetti: 
a) qualora il Cliente abbia già richiesto uno specifico rimedio, Unopiù resta 
obbligata ad attuarlo, salvo accettazione da parte del Cliente del rimedio 
alternativo proposto; b) qualora il Cliente non abbia già richiesto uno 

specifico rimedio, dovrà accettare la proposta o respingerla scegliendo 
un altro rimedio.
Un difetto di conformità di lieve entità per il quale non sia stato possibile 
o comunque sia eccessivamente oneroso esperire il rimedio della 
riparazione o della sostituzione non darà diritto alla risoluzione del 
contratto.
Qualora all’esito dei rimedi sopra indicati, il vizio dichiarato dal Cliente 
non dovesse risultare un difetto di conformità ai sensi della normativa 
applicabile, Unopiù si riserva il diritto di richiede il pagamento delle spese 
sostenute per l’intervento.
In caso di sostituzione o riparazione del Prodotto, i termini della garanzia 
relativa al Prodotto dato in sostituzione o risultante dalla riparazione, 
sono i medesimi del prodotto originario. Pertanto, la durata complessiva 
biennale della garanzia legale decorrerà comunque dalla consegna del 
prodotto originario. Per poter usufruire della garanzia Unopiù raccomanda 
al Cliente di esibire il documento d’acquisto. Si rinvia, in ogni caso, per la 
disciplina della Garanzia legale, alle norme del Codice del Consumo di cui 
agli articoli 128 e seguenti. 
• Garanzia legale per il Cliente non Consumatore (Professionista)
il Cliente Professionista, così come definito nell’art. 3 del Codice del 
Consumo, ha diritto di avvalersi della Garanzia legale secondo la 
normativa ordinaria della vendita prevista nel Codice Civile. Tale Garanzia 
prevede, tra l’altro, che il Cliente non Consumatore, a pena di decadenza, 
denunci l’eventuale vizio riscontrato nel prodotto acquistato entro otto (8) 
giorni dalla scoperta. 
La garanzia legale di cui sopra è valida per il termine massimo di 12 
(dodici) mesi dalla consegna del Prodotto. Oltre tale termine Unopiù non 
sarà responsabile dei vizi riscontrati dal Cliente non consumatore.

8. FORZA MAGGIORE
Unopiù non potrà essere ritenuta responsabile per il mancato 
adempimento totale o parziale dei suoi obblighi, nella misura in cui tale 
inadempimento sarà dovuto a circostanze impreviste o al verificarsi di un 
evento di forza maggiore quale, a mero titolo esemplificativo, inondazione, 
incendio, tempesta, mancanza di materie prime, sciopero dei trasporti, 
sciopero parziale o totale o serrata ovvero pandemia. In tal caso Unopiù 
s’impegna a comunicare senza ritardo al Cliente l’insorgere di un evento 
di forza maggiore il prima possibile e al massimo entro cinque (5) giorni 
lavorativi dal verificarsi di tale evento.
Le parti dovranno accordarsi al fine di determinare insieme le modalità di 
esecuzione dell’ordine per la durata del caso di forza maggiore.
Se l’evento di forza maggiore dovesse protrarsi per una durata superiore 
a un (1) mese, il Cliente potrà recedere dal contratto e Unopiù rimborserà 
al Cliente le somme eventualmente versate in relazione all’ordine.

9. SERVIZIO CLIENTI E RECLAMI
E’ possibile richiedere informazioni, inviare comunicazioni, chiedere 
assistenza ed inoltrare reclami contattando Unopiù con le seguenti 
modalità: 
• per posta elettronica ordinaria all’indirizzo e-mail: assistenza.clienti@
unopiu.it;
• per posta ordinaria a mezzo raccomandata a.r. all’indirizzo: Unopiù, S.S. 
Ortana, Km 14,500, Soriano nel Cimino (VT);
• per posta elettronica certificata all’indirizzo: unopiu@pec.it. 
Unopiù risponderà ai reclami entro quindici (15) giorni.

10. PRIVACY
Il Cliente può ottenere tutte le informazioni relative al trattamento dei 
suoi dati personali ed ai diritti che può esercitare ai sensi della vigente 
normativa sulla protezione dei dati, in particolare del Regolamento UE 
2016/679 (di seguito anche: “GDPR”), visionando l’informativa privacy 
ai sensi dell’art. 13 del regolamento UE 2016/679 allegata al modulo 
di Conferma Ordine.

11. LEGGE APPLICABILE E FORO COMPETENTE 
Il contratto di vendita è regolato dalla legge Italiana.
Per la risoluzione delle controversie è possibile ricorrere alla procedura di 
mediazione o promuovere la risoluzione stragiudiziale delle controversie  
Unopiù in caso di controversia con il Cliente si dichiara disponibile a 
partecipare ad un tentativo di conciliazione amichevole che il cliente 
può promuovere davanti a RisolviOnline, un servizio fornito dalla 
Camera Arbitrale della Camera di Commercio di Milano che consente 
di raggiungere un accordo con l’aiuto di un conciliatore neutrale e 
competente in modo amichevole e sicuro.
Il cliente può inoltre utilizzare la piattaforma online fornita dalla 
Commissione europea per la risoluzione alternativa extra –giudiziale delle 
controversie (c.d. piattaforma ODR ) accessibile sul sito http://ec.europa.
eu/consumers/odr.
È fatto salvo in ogni caso il diritto del Cliente di adire il giudice ordinario 
competente.
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CONDICIONES GENERALES
DE VENTA 
1. Precios - Todos los precios publicados en este catálogo son válidos 

en el territorio español e incluyen el IVA vigente en España conforme 

a la disposición 37/1992 del Impuesto sobre el Valor Añadido. Si al 

momento de la venta algunas cuotas del IVA hubiesen sufrido cambios, 

Unopiù S.p.A. podrá adecuar los precios de venta en base a dicho 

cambio. De lo contrario los precios de venta indicados en el Catálogo, 

estarán vigentes desde el 8 de marzo de 2021 hasta la publicación del 

nuevo Catálogo (Las ventas en Canarias, Ceuta y Melilla no incluyen el 

IVA ni los gastos de aduana). Unopiù S.p.A. se reserva el derecho de 

variar los precios por errores tipográficos.

2. Venta por catálogo - La venta de los productos fabricados y/o 

comercializados por Unopiù S.p.A. se realiza única y exclusivamente 

por correspondencia. Sin embargo, Unopiù S.p.A. cuenta con Salones 

de Exposición donde recibir asesoría técnica y comercial, confirmar las 

órdenes de compra o para aclaraciones.

3. Formalización del pedido - La venta se entiende efectiva a 

partir del momento en que Unopiù S.p.A. recibe la orden de compra. 

El pedido se podrá realizar en las Exposiciones o por teléfono, sólo 

como reserva inmediata de los artículos deseados, ya que deberá ser 

confirmado necesariamente por escrito enviando la orden de compra, 

perfectamente rellenada y firmada, o en su defecto y para mayor 

comodidad del comprador, a través de la confirmación económica de 

la orden de compra.

4. Formas de pago - El pago se puede efectuar en forma anticipada 

o bien en contrareembolso, previo abono de un anticipo mínimo del 

40% para confirmar el pedido. En caso de pago en contrareembolso, 

se aplicará un suplemento del 3% (mínimo 20 7) sobre el importe 

total de la mercancía adquirida en concepto de servicio de 

contrareembolso. Los importes de contrareembolso superiores a 600 

7 se abonarán mediante cheque bancario, a nombre de Unopiù S.p.A. 

5. Envíos - 5.1. El envío de los pedidos se realiza de forma automatizada 

una vez confirmado el pedido. En caso de indisponibilidad de 

mercancía, Unopiù se reserva el derecho de realizar envíos parciales. 

La mercancía no disponible será enviada con una entrega posterior, 

sin cargo alguno para el cliente. 5.2. Los envíos y entregas se realizan 

por medio de empresas de transporte profesionales en un plazo de 2 

a 4 semanas desde la confirmación económica del pedido. Eventuales 

solicitudes para aplazar la entrega una vez que la mercancía haya 

salido de los almacenes de Unopiù S.p.A., siempre que sean factibles, 

pueden ocasionar gastos de almacenaje dependiendo del tiempo de 

retención. Dichos gastos serán a cargo del cliente y serán abonados 

por éste directamente a la empresa transportista. 5.3. En el caso 

de mercancía agotada, Unopiù S.p.A. reembolsará únicamente la 

cantidad ya pagada (sea anticipo o pago total) del artículo agotado.

6. Entregas - 6.1. Para los pedidos para península y Baleares, la 

entrega se incluirá en el precio de los productos; la entrega será 

Estándar, a pie de calle, siendo la mercancía descargada en el 

punto más accesible al camión, cercano a la dirección de entrega. 

6.2. Los pedidos no incluyen servicio de portes interiores, montaje 

del mobiliario y retirada de embalajes para las entregas, en caso de 

solicitarlo y solo para península, la cuota se incrementará de 8% 

(mínimo 130 € para los pedidos inferiores a 1.600 €). Quedan excluidos 

del servicio de desembalaje y montaje: todas las estructuras como 

pérgolas, porches, garajes, cabañas, celosías, jardineras, lámparas, 

fuentes, pilas de agua y todos los artículos que requieran instalación 

eléctrica, de fontanería o trabajos de albañilería. Además, el servicio de 

entrega con portes interiores y montaje se realizará siempre y cuando 

las condiciones del lugar permitan el acceso del camión y la subida 

del material por ascensor o escalera. 6.3. Sin embargo, para las Islas 

Baleares, es posible contratar el servicio Komfort de portes interiores 

y montaje, con un coste suplementario, siempre que las condiciones 

del lugar lo permitan. Disponibilidad y tarifas a consultar. 6.4. Para 

todas las entregas en Canarias, Ceuta, Melilla y Andorra, el coste de 

transporte se establecerá en función del peso/volumen del pedido y 

dependiendo del lugar de entrega. En todo caso, la entrega será de 

tipo Estándar, a pie de calle, siendo la mercancía descargada en el 

punto más accesible al camión, cercano a la dirección de entrega. 6.5. 

En caso de entrega (tanto de mobiliario como de estructuras) en lugar 

de difícil acceso, como terraza elevadas, patios interiores, o donde 

se requiera subida por fachada o con medios especiales, el coste de 

dicho servicio, cuando disponible, correrá a cargo del cliente y será 

proporcionado por empresas externas, dependiendo en cada zona 

de su disponibilidad. Consultar con las Exposiciones disponibilidad y 

coste del servicio.

7. Incidencias - 7.1. Incidencias de transporte: Unopiù reemplazará, 

sin coste alguno, las piezas faltantes o dañadas por el transportista. 

Para ello el cliente deberá:

a) comprobar que el número de bultos recibidos coincida con el que 

aparece en el albarán de entrega; 

b) comprobar que los bultos recibidos no presenten daños evidentes 

en su exterior. No es necesario abrir los embalajes. 

c) hacer constar por escrito en dicho albarán el número de bultos 

faltantes y/o eventuales bultos dañados (por ejemplo, si presentan 

golpes). A su vez, el cliente deberá notificar por escrito, adjuntando 

una foto en caso de daños visibles, la incidencia al departamento de 

Postventa en un plazo de 8 días hábiles desde la fecha de recepción 

de la mercancía. Transcurrido dicho plazo, Unopiù S.p.A. no se hará 

responsable de los daños ocasionados por el transportista. 7.2. 

Incidencias de producto: cualquier otra incidencia o reclamación sobre 

los artículos adquiridos deberá comunicarse por escrito, añadiendo 

una o más fotos para evaluar el daño o defecto contestado, en un 

plazo de 8 días contados desde la fecha de entrega al departamento 

de Postventa, el cual procederá en base a las características del 

producto y la garantía del mismo.

8. Operaciones intracomunitarias - Si el comprador es una 

empresa o profesional del sector, declarado sujeto pasivo a efectos 

del IVA español, éste deberá indicar el propio número de CIF 

intracomunitario para poder descontar directamente el IVA incluido 

en los precios de venta. En caso de que el CIF no estuviera dado de 

alta como intracomunitario, la factura incluirá el IVA que será pagado 

junto con la orden de compra, conforme las disposiciones de la UE 

para las ventas intracomunitarias. Si el comprador es una persona 

encuadrada dentro del régimen particular de determinadas personas, 

como son: las personas acogidas al régimen especial de la agricultura, 

ganadería y pesca; aquellas que realicen exclusivamente operaciones 

que no originan derecho a la deducción total o parcial (operaciones no 

sujetas o exentas) y aquellas personas jurídicas que no actúen como 

empresarios o profesionales, será obligatorio incluir el IVA en el precio 

de venta según la normativa indicada en el Art. 28.bis de la Sexta 

Directiva y en el Art. 14 Ley de IVA.

9. Modificación de productos - Unopiù S.p.A. se reserva el derecho 

de modificar, sin notificación previa, las características técnicas de sus 

productos en función de los avances tecnológicos. 

10. Uso de productos - Unopiù S.p.A. no se hace responsable del 

uso que se haga de los productos vendidos ni del montaje de los 

mismos, en base a la reglamentación urbanística, de construcción y 

de seguridad vigentes en el lugar de la instalación, incluso cuando 

Unopiù S.p.A. indique, a solicitud del cliente, el nombre de artesanos 

o empresas independientes que realizan el montaje. En este caso, 

Unopiù S.p.A. queda exonerada de cualquier responsabilidad por 

eventuales daños directos o indirectos causados durante el montaje 

y de la calidad del trabajo realizado.

11. Derecho de desistimiento - De acuerdo con la Ley n. 7/1996 del 

15 de enero de la Ordenación del Comercio Minorista, el comprador 

podrá desistir libremente del contrato dentro de un plazo de 14 días 

hábiles contados desde la fecha de recepción de la mercancía, a 

condición de notificarlo por escrito, indicando la causa o motivo 

del desistimiento, al departamento de Postventa dentro del plazo 

mencionado. El comprador puede solicitar el cambio de la mercancía 

o la devolución del importe pagado, debiendo satisfacer los gastos 

directos de devolución, ya sea a través de las empresas de transporte 

colaboradora con Unopiù o por cuenta propia. En este caso, eventuales 

daños a la mercancía devuelta serán descontados del reembolso. La 

mercancía deberá ser devuelta sin haber sido utilizada, manipulada, 

ni montada y en su embalaje original. Quedan excluidos del derecho 

de desistimiento los artículos fabricados a medida o personalizados 

por solicitudes del cliente. La mercancía deberá regresar a la sede 

operativa de Unopiù S.p.A., 01038 Soriano nel Cimino (Italia) para 

proceder al reembolso del importe pagado por el cliente.

12. Datos personales - Unopiú, S.p.A. tratará los datos que le sean 

facilitados conforme a la normativa vigente en materia de protección 

de datos, y los incorporará a sus ficheros exclusivamente para fines de 

gestión de los servicios contratados y envío de información comercial. 

Los afectados podrán ejercer en cualquier momento sus derechos 

de acceso, rectificación, cancelación y/u oposición, dirigiéndose por 

escrito a Unopiú, S.p.A., 01038 Soriano nel Cimino – VT – Italia, o por 

email a info@unopiu.es.

13. Garantía - De acuerdo con la Ley n. 7/1996 del 15 de enero de 

la Ordenación del Comercio Minorista, todos los productos presentes 

en este catálogo cuentan con 2 años de garantía. Para cualquier 

aclaración a este respecto es imprescindible conservar la relativa 

factura e indicar cualquier anomalía a Unopiù S.p.A., a través del 

servicio de Postventa. 
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